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ВСТУП 

Програма економічного і соціального розвитку Запорізької міської 

територіальної громади на 2024 рік (далі - Програма) розроблена департаментом 

економічного розвитку Запорізької міської ради на виконання ст.143 Конституції 

України, ст.27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».  

Методичною основою розроблення Програми є Закон України «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України» та постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 

№ 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і 

соціального розвитку та складання проєктів Бюджетної декларації та  

державного бюджету».  

Програму розроблено з урахуванням запровадження воєнного стану 

відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення 

воєнного стану в Україні», законів України «Про правовий режим воєнного 

стану», «Про засади державної регіональної політики», постанови Кабінету 

Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».  

Програма є ключовим документом, який визначає розвиток міста  

в короткостроковій перспективі на основі прогнозних показників економічного 

та соціального розвитку міста на 2024 рік, враховує поточну ситуацію та 

пропозиції виконавчих органів Запорізької міської ради, прогнозні 

макропоказники економічного та соціального розвитку України, завдання та 

положення Стратегії регіонального розвитку Запорізької області на період до 

2027 року, Стратегії розвитку міста Запоріжжя до 2028 року, Національної 

економічної стратегії, Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, 

Національного плану дій з охорони навколишнього природного середовища на 

період до 2025 року тощо.  

Заходи Програми узгоджено з бюджетом Запорізької міської 

територіальної громади та фінансуватимуться за рахунок бюджетних коштів та 

позабюджетних коштів (кошти підприємств, міжнародних фінансових 

організацій та інвесторів).  

Програма є документом державного планування місцевого рівня та, 

відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», підлягає 

проведенню стратегічної екологічної оцінки (далі - СЕО). 

Проєкт Програми відповідно до чинного законодавства пройшов 

стратегічну екологічну оцінку.   
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1. Аналіз економічного і соціального розвитку Запорізької міської 

територіальної громади за 2023 рік 

Головна мета Програми економічного і соціального розвитку Запорізької 

міської територіальної громади на 2023 рік - прискорене відновлення та 

стабілізація економічного розвитку, поступове його нарощення, створення 

сприятливих умов для діяльності усіх суб’єктів господарювання, оновлення й 

розвиток об’єктів критичної та соціальної інфраструктури міста, досягнення 

соціально-економічних показників довоєнного рівня.  

 

Однак, продовження військової агресії Російської Федерації проти України 

перекреслила всі плани, спрямовані на розвиток Запорізької міської 

територіальної громади та покращення добробуту її мешканців. 

У ці важкі для міста часи робота міської влади була спрямована на 

забезпечення головних напрямків життєдіяльності громади, а саме: безперебійну 

роботу комунального господарства, транспортної інфраструктури, медичних 

закладів, соціального забезпечення.  

Основу промислового комплексу міста складають близько 290 підприємств, 

серед них металургійні, машинобудівні та енергетичні державного значення. 

Завдяки їх роботі в значній мірі наповнювалися бюджети міста та країни.  

Воєнні дії на території України призвели до різкого зниження економічної 

активності підприємств. Упродовж 2022-2023 років економіка працювала на 

значно нижчому рівні порівняно з довоєнним періодом. Частина підприємств 

зупинила діяльність через безпосередню військову загрозу, або через 

заблокований доступ до ринків збуту чи сировини і блекаути, деякі з них 

працювали не на всю потужність, неповний робочий тиждень, тому обсяги 

виробництва та реалізації знизилися у порівнянні з довоєнним періодом.  

Так, за статистичним даними індекс промислової продукції по Запорізькій 

області за січень-вересень 2023 року становив 85,5%. Обсяг реалізованої 

промислової продукції по Запорізький області становив за 9 місяців 2023 року 

121,1 млрд грн. 

За розрахунковими даними обсяг реалізованої промислової продукції по 

місту за 2023 рік очікується на рівні 160,3 млрд грн, що на 4,6% менше, ніж за 

2022 рік. Середньомісячна заробітна плата штатних працівників за 2023 рік 

очікується на рівні 17 500,0 що на 16,7% більше, ніж у 2022 році. 

Деякі підприємства скористалися програмою релокації бізнесу та 

переміщують виробничі потужності в більш безпечні зони. Так «Запорізькій 

завод кольорових металів» здійснив релокацію в Івано-Франківськ, при цьому 

частково залишив виробництво в Запоріжжі. 

У сфері зовнішньоекономічної діяльності зберігається тенденція щодо 

експортної орієнтації, оскільки в загальному обсязі зовнішньоторговельного 

товарообігу майже 72% складає експорт. Упродовж 9 місяців 2023 року експорт 

товарів по місту становив 1 040,9 млн дол. США, що на 56,9% менше, ніж за 
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аналогічний період 2022 року, імпорт – 398,9 млн дол. США, що на 57,7% менше. 

Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами склало 642,0 млн дол. США. 

У структурі експорту основну частку склали: чорні метали (71,8%), 

продукти рослинного походження (10,9%), машини, обладнання та механізми, 

електротехнічне обладнання (9,9%) у структурі імпорту - мінеральні продукти 

(39,8%), продукти тваринного походження (15,8%), реактори, котли, електричні 

машини (12,3%); недорогоцінні метали та вироби з них (9,3%).  

 

Продовження військового протистояння, близькість до фронту, руйнування 

виробничої, транспортної та енергетичної інфраструктури, складний фінансовий 

стан основних промислових підприємств міста, ускладнення логістичних 

зв’язків, міграція населення тощо негативно позначаються на виконанні 

показників бюджету.  

Крім того, відповідно до Закону України від 11.04.2023 №3050-IХ «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів 

України щодо звільнення від сплати екологічного податку, плати за землю та 

податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи 

пошкоджене нерухоме майно» бюджет громади несе втрати з надходжень плати 

за землю, податку на нерухомість та екологічного податку через звільнення 

платників за об’єкти, розташовані на територіях активних бойових дій, до яких 

місто Запоріжжя відносилося в період з 12.03.2022 по 31.12.2022 (втрати 

поточного року можуть сягнути 200,0 млн грн. 

Отже, ситуація з наповненням бюджету залишається напруженою. Доходна 

частина бюджету ЗМТГ станом на 01.10.2023 склала 7 422,2 млн грн, у т.ч. 

доходи загального фонду - 5 764,3 млн грн, спеціального фонду - 218,6 млн грн, 

офіційні трансферти - 1 439,3 млн грн. 

До загального фонду в порівнянні з січнем-вереснем 2022 року надійшло на 

3,4% або 188,1 млн грн більше. Водночас показник розпису за доходами цього 

фонду виконано на 98,1%, бюджет втратив 109,7 млн грн. Податок на доходи 

фізичних осіб недоотримано на 78,0 млн грн або 2,0% від плану. Це зумовлено 

зниженням відрахувань податку порівняно із запланованими через певні 

особливості нарахування і сплати заробітної плати військово-службовцям, що 

відбулися на початку цього року, зняттям з обліку деяких об’єктів оподаткування 

та ротацією особового складу до підрозділів, що розташовані в інших 

територіальних громадах. Складне фінансове становище суб’єктів господарської 

діяльності (як наслідок неможливість своєчасно погашати задекларовані 

податкові зобов’язання) та наявність тенденції до зменшення надходжень у 

зв’язку із коригуванням платниками власних податкових зобов’язань на підставі 

податкових преференцій, стали причиною невиконання запланованого 

показника по платі за землю, зокрема, на 9,2% або на 60,1 млн грн. З аналогічних 

факторів втрачено податку на нерухомість у розмірі 5,5 млн грн або 10,0% від 

плану. До кінця 2023 року очікується недовиконання плану доходів загального 

фонду орієнтовно до 300,0 млн грн. 
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Надходження доходів спеціального фонду (без врахування власних 

надходжень бюджетних установ та трансфертів) склали 18,8 млн грн або 99,5% 

до плану. Бюджет розвитку поповнився на 4,5 млн грн за рахунок коштів від 

відчуження майна комунальної власності (4,0 млн грн) та коштів пайової участі 

у розвитку інфраструктури населеного пункту (0,5 млн грн). 

Витрати бюджету ЗМТГ за 9 місяців 2023 року проведено в обсязі 

6 799,2 млн грн, у т.ч. за загальним фондом - 5 899,2 млн грн або 92,5% планових 

показників на відповідний період, за спеціальним фондом - 530,0 млн грн, 

погашено боргових зобов'язань на суму 370,0 млн грн. 

Як і в попередні роки, бюджет Запорізької міської територіальної громади 

зберігає соціальну спрямованість, тому першочерговими завданнями при 

виконанні бюджету було забезпечення фінансовим ресурсом видатків за 

захищеними статтями. Так, за рахунок надходжень до загального фонду 

бюджету на заробітну плату з нарахуваннями використано 2 698,6 млн грн, 

оплату енергоносіїв та комунальних послуг - 162,5 млн грн, соціальний захист та 

соціальне забезпечення - 196,5 млн грн, продукти харчування та медикаменти  - 

7,7 млн грн. Проведено видатки з обслуговування місцевого боргу в сумі            

121,4 млн грн. 

Видатки за незахищеними статтями проведено в сумі 3 160,5 млн грн, у т.ч. 

за загальним фондом - 2 630,6 млн грн або 99,4% планових показників, 

спеціальним фондом - 529,9 млн грн. В складі спеціального фонду бюджету 

ЗМТГ видатки бюджету розвитку проведені в сумі 304,1 млн грн (планові 

показники звітного періоду виконано на 32,7%), за рахунок цільових фондів - 

26,5 млн грн, власних надходжень бюджетних установ - 199,3 млн грн. 

На забезпечення функціонування та розвиток установ соціально-культурної 

сфери спрямовано 3 159,2 млн грн, що становить майже 50,0% загального обсягу 

витрат бюджету ЗМТГ, з яких на освіту - 2 531,5 млн грн, охорону здоров'я – 

342,2 млн грн, культуру та фізичну культуру і спорт - 214,4 млн грн, установи 

соціального захисту - 71,1 млн грн. Видатки бюджету на житлово-комунальне та 

дорожнє господарство склали 1 756,6 млн грн, на розвиток транспортної галузі - 

409,8 млн грн. Видатки на заходи та роботи з територіальної оборони та 

підтримку військових формувань, правоохоронних органів, інших структур - 

198,4 млн грн. 

 

За результатами аналізу економічних та фінансових показників за 2022 рік 

рейтинговим агентством «Кредит-Рейтинг» м.Запоріжжя  оновлено кредитний 

рейтинг на рівні uaAA- (Контрольний список), прогноз «негативний». Рівень 

кредитного рейтингу м.Запоріжжя зумовлений негативним впливом наслідків 

російської військової агресії проти України на фінансовий ринок, економіку 

країни в цілому, соціально-економічний розвиток громади, стан місцевих 

фінансів та рівень реальних доходів населення. 

У 2023 році, за результатами рейтингування емітента - Запорізької міської 

ради, міжнародним рейтинговим агентством «Fitch Ratings» встановлено 
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довгостроковий рейтинг дефолту емітента на рівні «СС» та короткостроковий 

рейтинг дефолту - рівень «С». 

  

Малий та середній бізнес відіграє надзвичайно важливу роль в економіці 

міста. Частка надходжень від суб’єктів малого та середнього підприємництва 

(далі - МСП) до бюджетів усіх рівнів по м.Запоріжжю станом на 01.10.2023 

склала 56,7% (у 2021 році вона становила 69,6%). Зараз ці пропорції змінилися 

через те, що малий та середній бізнес з початку повномасштабного вторгнення 

зазнав значних збитків та руйнувань, що призвело до фінансових втрат. Деякі 

підприємства змушені були релокуватися в більш безпечні регіони, проте, 

більшість суб’єктів МСП змогли адаптуватися до ситуації та продовжують 

функціонувати. 

За даними Головного управління Державної податкової служби в Запорізькій 

області кількість платників податків-суб’єктів МСП по м. Запоріжжю станом на 

01.10.2023 склала 44 750 од. (що  на 3% або на 1341 од. менше, ніж в 

аналогічному періоді 2022 року), у т.ч.: юридичних осіб - 6615 од. (менше на 

16,8% або на 1332 од.), з них середніх підприємств - 195 од. (менше на 37,7% або 

на 118 од.), малих - 6420  од. (менше на 16% або на 1214 од.); фізичних осіб-

підприємців - 38135 осіб (менше на 0,02% або на 9 осіб). 

Чисельність працюючих у суб’єктів МСП станом на 01.10.2023 склала                  

110 924 особи (менше на 32% або на 35530 осіб), у тому числі у суб’єктів малого 

підприємництва - 73802 особи (менше на 10,9% або на 9004 особи), у суб’єктів 

середнього підприємництва - 37122 особи (менше на 41,7% або на 26526 осіб). 

Очікуваний обсяг надходжень до бюджетів усіх рівнів від суб’єктів МСП у 

2023 році становить 5736,4 млн грн (на 7,3% або на 453,1 млн грн менше, ніж 

торік), з них від суб’єктів середнього підприємництва - 2088,8 млн грн (на 19,8% 

або на 517,3 млн грн менше), від суб’єктів малого підприємництва -                           

2431,1 млн грн (на 2,5% або на 59,8 млн грн більше), від фізичних осіб-

підприємців - 1216,5 млн грн (на 0,4% або на 4,4 млн грн більше). 

З метою підтримки суб’єктів МСП в місті реалізується Програма 

фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва, на яку 

спрямовано 850,0 тис. грн, у тому числі з бюджету Запорізької міської 

територіальної громади (далі ЗМТГ) -  350,0 тис. грн, кошти програм 

матеріально-технічної допомоги та кошти Запорізької торгово-промислової 

палати  (далі - ЗТПП) - 500,0 тис. грн. 

Програмою передбачено використання коштів на фінансову підтримку 

суб’єктів малого та середнього підприємництва, зокрема на часткову 

компенсацію відсотків за залученими кредитами суб’єктам малого та 

мікропідприємництва - 350,0 тис. грн (у тому числі 163,8 тис. грн на виплату 

кредиторської заборгованості за 2022 рік) та на здійснення  компенсації витрат 

суб’єктів малого та середнього підприємництва на фіксацію і оцінку збитків, 

завданих збройною агресією Російської Федерації - 500,0 тис. грн.  
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Станом на 01.11.2023 здійснено компенсацію відсотків за залученими 

кредитами 11 суб’єктам господарювання в сумі 70,2 тис. грн. 

Послуги з фіксації та оцінки збитків підприємств, установ та організацій у 

зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації та профільні консультації 

надаються ЗТПП. Ці матеріали можуть бути подані МСП як документальна база 

для звернень у міжнародні арбітражі, отримання компенсацій і відшкодувань. 

Участь у Програмі надає змогу МСП відобразити збитки у своїй фінансовій 

звітності, зменшити податок на нерухомість, мати юридично задокументовані 

докази для підтримки своїх вимог щодо компенсації у майбутніх судових та 

позасудових процедурах, використовувати експертні звіти як підґрунтя для 

отримання сертифікату про форс-мажорні обставини, інформування 

комерційних партнерів або інвесторів тощо. 

Станом на 01.11.2023 вже зареєстрували заявки 68  підприємств; експертні 

висновки отримали 10 компаній, 15 - у процесі виконання. Понад 130 

підприємств скористалися консультаційною підтримкою. 

За підтримки проєкту «Розвиток МСП: економічна інтеграція внутрішньо 

переміщених осіб та відновлення бізнесу», який впроваджує Представництво 

Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні та фінансує Уряд Німеччини 

через Німецький банк розвитку (KfW), ЗТПП запущено консультаційну 

ініціативу «Відновлюйся та експортуй» для допомоги українським компаніям у 

просуванні української продукції та послуг за кордоном під час війни. Проєкт 

дозволяє 200 компаніям, які є представниками мікро-, малого та середнього 

бізнесу, впродовж 2023 року отримати консультації з питань розвитку та 

відновлення експорту. 

Упродовж 9 місяців 2023 року здійснено 7 відстежень результативності 

регуляторних актів (2 повторні та 5 періодичних), скасовано 3 регуляторні акти. 

До реєстру власних регуляторних актів на теперішній час включено 26 актів: 

21 рішення Запорізької міської ради та 5 рішень виконавчого комітету 

Запорізької міської ради. 

У 2023 року на споживчому ринку міста спостерігається позитивна 

економічна динаміка, що свідчить про адаптацію бізнесу та населення до 

нових умов діяльності. 

За інформацією, наданою ГУ ДПС у Запорізькій області, станом 

на  01.10.2023 кількість суб’єктів господарської діяльності, які зареєстровані на 

території м. Запоріжжя та здійснюють діяльність у сфері обслуговування склала: 

роздрібна торгівля – 10805 од., забезпечення стравами та напоями – 1678 од., 

оптова торгівля – 8184 од., побутове обслуговування – 4282 од., тимчасове 

розміщення – 240 од. 

Важливу роль у задоволенні споживчого попиту населення та забезпеченні 

робочими місцями мешканців міста відіграють мережеві підприємства - 

магазини торговельних мереж ТОВ «Метро Кеш енд Кері Україна», ТОВ «Ашан 

Україна гіпермаркет», мережі магазинів «АТБ Маркет», «Thrash!», «Сільпо», 

«Економ плюс», «Апельмон», «Варус», «Єва», «Простор», «Бридж», «Ватсонс», 
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«Добра крамниця» тощо, будівельні супермаркети «Епіцентр»; підприємства 

ресторанного господарства: ресторани «LiHoy», «Мануфактура Розенталь», 

«Вілла Олива», «Бергамот», «Сер Ланселот», «Bull Butcher and Wine», «Маєток 

Мазепа», «Monica Bellucci»; кафе «Бренд-бар Бегемот», «Nosh» «Ö Bistro», 

«Nairi-Patio», «Beluga», «Шато», «Очаг» тощо. 

У місті функціонують 32 ринки та торговельні майданчики, з яких                               

8 комунальних ринків КП «Запоріжринок». Загальна кількість торгових місць на 

ринках складає 24652, що на 11 місць менше, ніж у відповідному періоді                    

2022 року. Середня заповнюваність торговельних місць на ринках склала 52%. 

З метою забезпечення мешканців міста продуктами харчування за 

прийнятними цінами проведено 327 ярмарків з реалізації продтоварів місцевих 

товаровиробників, у т.ч. сільгосппродукції.  Загальний роздрібний товарооборот 

на ярмарках склав 11,82 млн грн, реалізовано 1,23 тис. т овочів та фруктів. 

 

На території м.Запоріжжя здійснюють фінансово-господарську діяльність 

32 комунальних підприємства, які підпорядковані відповідним структурним 

підрозділам міської ради, та 28 комунальних некомерційних підприємств галузі 

охорони здоров’я. КП «ЦПК та В «Дубовий гай», КП «Запорізький центр 

диспетчеризації громадського транспорту», КП «Наше місто»  знаходяться в 

стані припинення господарської діяльності. За 9 місяців 2023 року загальний 

дохід комунальних підприємств міста (з урахуванням роботи комунальних 

некомерційних підприємств) становив 6993,2 млн грн, у т.ч. дохід комунальних 

підприємств - 4751,8 млн грн, комунальних некомерційних підприємств - 

2241,4 млн грн. 

Фінансовим результатом роботи підприємств комунальної власності міста 

за 9 місяців 2023 року є прибуток у розмірі 158,3 млн грн. Прибуток у розмірі 

316,8 млн грн отримали 32 комунальних підприємства міста, збиток -                              

28 комунальних підприємств, у сумі 158,5 млн грн. Найбільш збитковим є 

ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» - збиток у розмірі 25,0 млн грн. Збиткова 

діяльність підприємства пов’язана із недоотриманням доходів через здійснення 

безоплатного перевезенням пасажирів електротранспортом на період дії 

воєнного стану в Україні.  
За 9 місяців 2023 комунальними підприємствами міста сплачено до 

бюджету податку на прибуток у сумі 36,9 млн грн.  
На підприємствах комунальної власності міста працює 18,4 тис. осіб 

(9,4 тис. ос. - на комунальних та 9,0 тис. ос. - на комунальних некомерційних 

підприємствах), фонд оплати праці яких за 9 місяців 2023 року становив 

2412,1 млн грн, середня заробітна плата - 14529 грн (14482,0 грн - на 

комунальних та 14579,0 грн - на комунальних некомерційних підприємствах). 

 

В умовах воєнного стану доступність адміністративних послуг у  

м. Запоріжжі забезпечує Центр надання адміністративних послуг та                                      

4 територіальні підрозділи (далі - ЦНАП м. Запоріжжя). 
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ЦНАП співпрацює з 33 суб’єктами надання адміністративних послуг, з яких 

- 14 органів місцевого самоврядування, 19 - обласних та територіальних органів 

центральної виконавчої влади, суб’єктом надання 3 адміністративних послуг є 

департамент адміністративних послуг Запорізької міської ради. 

Упродовж року збільшено перелік послуг які надаються через ЦНАП  

до 280 адміністративних послуг, у т.ч. 51 документ дозвільного характеру. 

Щодня ЦНАП відвідують від 100 до 150 суб’єктів звернення. За 9 місяців                   

2023 року надано 58286 адміністративних послуг, у т.ч. 5525 документів 

дозвільного характеру. 

У рамках Програми вдосконалення сфери надання адміністративних послуг 

у м.Запоріжжі на 2023 рік придбано програмно-апаратний комплекс для 

запровадження послуг у сфері реєстрації транспортних засобів. 

З березня по травень поточного року організовано та забезпечено щоденною 

безперебійною роботою Центри рекрутингу Національної поліції України, 

Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України на базі 

Центрального (Вознесенівського) Центру надання адміністративних послуг та 

його територіального підрозділу по Хортицькому району.  

На місцях виникнення надзвичайних ситуацій, внаслідок ракетних обстрілів 

житлових будинків організовано роботу мобільного адміністратора. 

 

У галузі благоустрою міста основну увагу зосереджено на забезпеченні 

належного утримання та функціонування вулично-дорожної мережі. 

На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої 

інфраструктури спрямовано 198,184 млн грн, зокрема на: 

- поточний ремонт 126,133 тис. кв. м  доріг на 139,482 млн грн; 

- поточний ремонт 17,636 тис. кв. м тротуарів - 26,709 млн грн; 

- поточний ремонт мереж зливової каналізації 217,20 п/м - 11,620 млн грн; 

- нанесення 37,605 тис. кв. м дорожньої розмітки - 8,967 млн. грн. 

- експлуатацію та утримання 5,222 тис. п/м мереж зливової каналізації -  

4,878 млн грн; 

- експлуатацію та утримання 13 мостів  - 3,789 млн грн; 

- розробку 36 схем організації дорожнього руху - 2,640 млн грн. 

Упродовж звітного періоду виконувалися заходи з догляду за зеленими 

насадженнями міста, а саме: 

- КРБП «Зеленбуд» виконано комплекс робіт з благоустрою та озеленення 

парків, скверів та зелених зон загальною площею 615,51 га, благоустрій та 

догляд за зеленими насадженнями на територіях площею 82,36 га (парк Трудової 

Слави, парк Студентський, Парк ім. Ак. В.Я.Клімова, площа Запорізька, сквер 

Театральний, сквер Чорнобильців, сквер Піонерів, пішохідна частина проспекту 

Маяковського);  

- КП «Титан» здійснено догляд за зеленими насадженнями на площі                   

148,9 га (Ландшафтний парк «Вознесенівський», парк Перемоги, парк 

Металургів ім. В.А.Сацького, парк Енергетиків та площа Енергетиків, парк ім. 
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Сергія Синенка, парк Молоді, сквери по вулицях Лізи Чайкіної, Бетховена, 

Вінтера, Розенталь, Зачиняєва,  Лассаля,  О. Бірюка, Клубній тощо, Центральний 

парк культури та відпочинку «Дубовий гай»).  

Крім того, КРБП «Зеленбуд» брало участь у ліквідації наслідків руйнувань 

через ведення бойових дій (вивезено 5,1 т сміття) та заходах з ліквідації 

надзвичайних ситуацій, які виникли через несприятливі погодні умови. 

За 9 місяців 2023 року КП «Запоріжміськсвітло» виконано поточний ремонт 

та проведено технічне обслуговування 17 023 світлоточок мережі зовнішнього 

освітлення міста. Для освітлення міста спожито 3 856,1 тис. кВТ*год 

електроенергії. 

Проведено технічне обслуговування та поточний ремонт 1 180 засобів 

регулювання дорожнього руху (світлофорів та дорожніх знаків). Для 

забезпечення роботи засобів регулювання дорожнього руху було спожито             

347,18 тис. кВТ*год електроенергії.  

У звітному періоді проведено технічне обслуговування та поточний ремонт 

7 од. розподільчих пристроїв, до кінця року планується провести технічне 

обслуговування та поточний ремонт ще 5 од. розподільчих пристроїв. За                  

9 місяців 2023 року проведено реконструкцію 5 трансформаторних підстанцій, 

до кінця року планується провести реконструкції ще 4 трансформаторних 

підстанцій; підключено 116 од. генераторів до Пунктів незламності. 

 

Житловий фонд міста (за винятком будинків приватного сектора та 

відомчого житлового фонду) включає 4366 будинків, у т.ч.: 2795 будинків, що 

знаходяться в управлінні керуючих компаній або на самообслуговуванні,                     

61 гуртожиток, 121 житлово-будівельний кооператив та 1389 будинків, в яких 

створено об'єднання співвласників багатоповерхових будинків (ОСББ). За                     

9 місяців 2023 року створено 32 ОСББ у 32 багатоквартирних будинках. 

На виконання робіт по завданнях і заходах Програми розвитку та утримання 

житлово-комунального господарства міста в звітному періоді спрямовано                 

69,956 млн грн або 83,6% від затвердженого плану.   

На комплекс ремонтно-будівельних робіт, направлених на поліпшення 

експлуатаційних показників житлового фонду видатки склали 23,800 млн грн або 

48,8% від плану. По вибірковому капітальному ремонту виконано роботи з 

відновлення будівельних конструкцій житлового будинку по вул. Франка, 43, 

після вибуху газу. На капітальний ремонт вимощення та цоколю житлового 

будинку по вул. Патріотичній, 34-А, виконано коригування проєктно-

кошторисної документації (ПКД), тривають ремонтні роботи. У житловому 

будинку по вул. Брюллова, 5, виконано улаштування пандусу, по вул. 

Аматорська,58 на аналогічні роботи розроблено ПКД. Заплановано виконання 

ПКД на капітальний ремонт підвальних приміщень 20 житлових будинків, із них: 

по 10 об’єктах проєктування завершено, отримано позитивний експертний звіт, 

по іншим 10 об’єктах ПКД розробляється.   



12 

 

Програма економічного і соціального розвитку 
Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік 

 
 

 

Виконано заміну інженерних мереж водо-, теплопостачання, каналізації у 

будинку по вул. Кругова,107, а по вул. Сєдова, 1, ремонтні роботи виконуються. 

Також, виконується розроблення ПКД на заміну підкачуючого насосу мереж 

холодного водопостачання в житловому будинку по вул. Дніпровські пороги, 25. 

Капітальний ремонт електричних мереж виконано в 49 будинках, 

розроблено ПКД по 19 об’єктах, розробляється - по 6 об’єктах. У ході 

капітального ремонту виконано роботи з благоустрою прибудинкової території 

житлових будинків у Хортицькому районі по пр.Інженера Преображенського, 23, 

25, після проведення робіт з їх вирівнювання. 

У поточному році зазнали значних деформацій житлові будинки за 

адресами: по вул. Сєдова, 1, та вул. Юності, 59-А. На цей час розроблено ПКД 

на капітальний ремонт житлового будинку по вул. Юності, 59-А, а по                           

вул. Сєдова, 1, - проєктування триває. Крім того, виконано коригування проєкту 

по капітальному ремонту місць загального користування гуртожитку по                        

вул. Незалежної України, 45. 

На послуги з інструментального спостереження за деформацією житлових 

будинків у м.Запоріжжі (передпроєктні роботи) спрямовано 1,023, млн грн. або 

67,6% від плану. У звітному періоді проведено перший цикл спостережень у                

27 будинках, два цикли спостережень - у 16 будинках. 

Видатки на послуги з моніторингу за деформаціями та інструментальним 

обстеженням  становили 699,364 тис. грн або 39,7% від плану. Виконано 

обстеження 7 багатоповерхових житлових будинків, які зазнали значних 

руйнувань внаслідок ворожої агресії. 

Для придбання та встановлення водонагрівачів у місцях загального 

користування гуртожитків витрачено 1,304 млн грн або 62,6% від плану.              

КП «Запоріжремсервіс» придбано 95 водонагрівачів, з яких 89 - вже встановлено.  

У житлових будинках по вул. Республіканській, 57, та пр. Соборному, 234, 

виконано роботи з реконструкції системи холодного водопостачання з 

встановленням підкачуючого насосу ХВП, а по вул. Товариській, 66, - роботи 

виконуються. Виконано коригування проєкту та отримано експертний звіт на 

проведення робіт з реконструкції нежитлових приміщень під житлові кімнати 

першого поверху будівлі гуртожитку по вул. Перемоги, 93-Б. На проведення 

робіт з реставрації фасадів у житлових будинках по пр. Соборному №193, №234, 

та реставрації башти по пр. Металургів, 1, виконано ПКД та направлено на 

експертизу.  

Для виконання капітального ремонту нежитлової будівлі по вул. Незалежної 

України, 46-А, розроблено ПКД та розпочато роботи.   

На відновлення міста внаслідок війни освоєно 19,130 млн грн або 98,4% від 

плану. Створено запас будівельних матеріалів для забезпечення життєдіяльності 

міста, виконано поточний ремонт будівель, які постраждали внаслідок воєнних 

дій, по вул. Незалежної України/Парковий бульвар, 1/2,  вул. Вятській, 3, 5, 6,  

вул. Славутича, 40, 41, 45, 49.  
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З початку воєнних дій, внаслідок ракетних ударів по місту зазнали 

пошкоджень та частково зруйновані 11 багатоквартирних житлових будинків, 

пошкоджено 601 багатоквартирний житловий будинок у різних районах міста, в 

тому числі 7 гуртожитків. Повністю зруйновані 14 будинків приватного сектору 

та 781 домоволодіння пошкоджено. 

З метою комплексного відновлення об’єктів житлового фонду затверджено 

Програму відбудови житлового фонду м.Зпоріжжя, зруйнованого внаслідок 

російської агресії на 2023-2025 роки  (касові видатки склали 42,178 млн грн або 

27,5% від плану). За рахунок субвенції з Державного бюджету України 

місцевому бюджету на реалізацію проєктів (об’єктів, заходів), спрямованих на 

ліквідацію наслідків збройної агресії затверджено видатки, а саме:                            

38,370 млн грн -  на капітальний ремонт з відновленням несучих конструкцій 

житлового будинку по вул. Кияшка, 22; 39,871 млн грн - капітальний ремонт 

житлового будинку по вул. Сталеварів, 16. На цей час видатки становили                         

8,695 млн грн (11,1% від плану). Завершено розроблення ПКД на відновлення               

11 житлових будинків. Розпочато проведення ремонтно-відновлювальних робіт 

за адресами: пр. Соборний/ вул. Сталеварів, 151/11, вул. Зестафонській, 10.  

Для запобігання обвалення конструкцій верхніх поверхів пошкодженої 

частини житлового будинку по вул. Запорізькій, 2А, по окремо розробленому 

проєкту проведено роботи з їх демонтажу, на що спрямовано 7,030 млн грн. або 

96,0% від плану.  

Відповідно до «Міської цільової програми розвитку цивільного захисту 

населення і території міста Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних 

ситуацій, утримання та облаштування захисних споруд цивільного захисту, 

створення місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення на 

2022-2026 роки» на капітальний ремонт найпростіших укриттів передбачено 

фінансування в сумі 11,429 млн грн. На цей час виконуються ремонтні роботи по 

4 об’єктах за адресами: вул. Возз'єднання України, 38, вул. Мінській, 8,                        

вул. М.Гончаренка, 13, вул. Алмазній/ вул. Історичній, 58/106; поточний ремонт 

6 найпростіших укриттів за адресами: вул. Трегубенка, 28,  вул. О.Матросова, 

15А, 24, вул. Добролюбова,14, вул. Олександрівській, 65, вул. Півден-

ноукраїнській, 9.  

Для забезпечення експлуатації та утримання споруд цивільного захисту 

спрямовано 826,432 тис. грн або 54,9% від запланованих. 

На виконання комплексу заходів та робіт Муніципальної аварійної служби, 

Муніципальної служби з технічного обслуговування систем диспетчеризації 

ліфтів та «Контакт-центру 15-80» спрямовано 124,454 млн грн або 63,6% від 

затвердженого плану. 

За 9 місяців 2023 року Муніципальною аварійною службою прийнято 

31751 заявка стосовно забезпечення оперативного усунення аварійних ситуацій 

в житловому та нежитловому фондів міста; Службою з технічного 

обслуговування прийнято  59155 заявок щодо несправності ліфтів. Всі заявки 

опрацьовано. 
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Міський «Контакт-центр 15-80» працює цілодобово та опрацьовує всі 

звернення в єдиній автоматизованій системі «Контакт Центр», до якої на даний 

час підключено більше, ніж 15 підприємств, декілька департаментів/управлінь 

міської ради та всі районні адміністрації міста.  

За 9 місяців 2023 року до «Контакт-Центру 15-80» надійшло                               

72378 звернень громадян зі скаргами, заявами та пропозиціями, які були передані 

до розгляду і реагування. 

Для підтримки ОСББ на державному та місцевому рівнях затверджено 

Програму підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків 

«ЕНЕРГОДІМ», в якій станом на 01.10.2023 беруть участь 3 ОСББ.  На 

компенсації відсоткової ставки за залученими в банках кредитів спрямовано 

712,483 тис. грн або 62,7% від плану.  

У Програмі відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-

фінансових установах кредитами, що надаються об’єднанням співвласників 

багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам на реалізацію 

енергозберігаючих та енергоефективних проєктів беруть участь 231 ОСББ та 

ЖБК (касові видатки склали 2,843 млн грн або 100% від плану). 

Відповідно до «Програми часткового відшкодування вартості незалежних 

джерел електричної енергії, які придбані ОСББ, ЖБК та управителями 

багатоквартирних житлових будинків м.Запоріжжя» часткову компенсацію 

вартості генераторів отримали 18 ОСББ на загальну суму 412,444 тис. грн. 

У рамках «Програма поводження з тваринами у м. Запоріжжі» упродовж         

9 місяців 2023 року надано ветеринарні послуги (стерилізація, кліпсування, 

чіпування) тваринам (417 собаки та 563 кішки). 

 

Перевезення автомобільним транспортом загального користування 

упродовж 9 місяців 2023 року забезпечували 23 автопідприємства різних форм 

власності на  91 автобусному маршруті. Всього перевезено 16,978 млн 

пасажирів, що на 37,1% більше, ніж за аналогічний період 2022 року.  

Підприємство «Запоріжелектротранс» забезпечує перевезення мешканців                 

м. Запоріжжя міським електротранспортом і автобусами великої місткості. 

Станом на 01.10.2023  підприємство обслуговує 25 пасажирських маршрути:                    

6 трамвайних, 6 тролейбусних та 13 автобусних маршрутів. Загальна інвентарна 

кількість транспортних засобів підприємства становить 287 од., у т.ч. трамвайні 

вагони - 139 од., тролейбуси - 47 од., автобуси великої місткості - 101 од.  

У звітному періоді частину рухомого складу (5 автобусів) передано на 

потреби ЗСУ.  

На період дії воєнного стану перевезення пасажирів міським електричним 

транспортом (трамваї та тролейбуси) здійснюється на безоплатній основі. 

Загальні обсяги перевезених пасажирів за 9 місяців 2023 року складають 

24,918 млн пасажирів (у т.ч. обсяг пільгових становить 3,705 млн, безоплатних – 

18,318 млн). 
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Забезпечення комфортних та якісних умов перевезення пасажирів міським 

електротранспортом є пріоритетним напрямком розвитку підприємства. 

Упродовж 2023 року тривала робота в межах підпроєкту «Оновлення 

рухомого складу Запорізького комунального підприємства міського 

електротранспорту «Запоріжелектротранс» у місті Запоріжжі» в частині заміни 

предмету закупівлі. А саме, запропоновано придбання електробусів з супутньою 

інфраструктурою та тролейбусів з автономним ходом (замість автобусів на КПГ) 

за рахунок кредиту ЄІБ та коштів Гранту. 

На цей час в Європейському віснику ЄС опубліковано інформацію про 

оголошені тендери на закупівлю нових низько підлогових тролейбусів з 

динамічною зарядкою від контактної мережі на загальну суму до 4,03 млн Євро, 

а також тендер на закупівлю нових низькопідлогових електробусів із супутньою 

інфраструктурою на загальну суму до 9,84 млн Євро. Триває опрацювання 

отриманих запитів щодо змісту тендерної документації, пропозицій по внесенню 

змін до неї, робота із консультантами проєкту та банком. Розкриття тендерних 

пропозицій по тролейбусах та електробусах планується на кінець листопада     

2023 року. 

 

У 2023 році значно зросла кількість внутрішньо переміщених осіб, яких 

взято на облік та які звернулися до Департаменту соціального захисту населення 

Запорізької міської ради  для призначення допомоги. Станом на 01.10.2023 на 

обліку перебувають 157,108 тис. внутрішньо переміщених осіб ( далі - ВПО), у 

т.ч. 133,391 тис. осіб, облікованих з початку збройної агресії. Допомога на 

проживання призначена 97,202 тис. особам. 

Реалізується механізм надання компенсації витрат за тимчасове розміщення 

(перебування) внутрішньо переміщених осіб. Станом на 01.10.2023 таку 

компенсацію одержує 3,1 тис. осіб, які розмістили у себе понад 7,6 тис. ВПО. 

Загальний обсяг нарахованої компенсації з початку 2023 року складає              

41,648 млн грн. 

Станом на 01.10.2023 понад 33 тис. сімей отримують різні види державної 

соціальної допомоги. 

Активно використовуються дистанційні форми обслуговування громадян та 

надання консультацій в он-лайн режимі. 

Розвиваються нові форми роботи з маломобільними групами населення 

щодо отримання ними повного комплексу соціальних послуг та соціальної 

підтримки. 

 У доповнення до державного соціального забезпечення в місті реалізується 

Міська комплексна програма соціального захисту населення міста Запоріжжя, на 

виконання завдань якої за січень-вересень 2023 року використано 66,212 млн грн, 

що становить 58,3% до річного плану. 

Різного виду матеріальну допомогу отримали понад 11,5 тис. громадян на 

загальну суму 34,635 млн грн, що становить 65,1% від річного плану. 
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З лютого 2023 року надається одноразова  адресна матеріальна допомога 

особам, у яких пошкоджене житло внаслідок ракетних обстрілів, диверсій тощо, 

спричинених військовою агресією Російської Федерації. Цю допомогу в розмірі 

15 тис. грн надано 333 громадянам пільгових категорій - особам з інвалідністю 

та особам з інвалідністю з дитинства; родинам, які виховують дітей з 

інвалідністю; багатодітним родинам; отримувачам житлових субсидій або пільг 

на оплату житлово-комунальних послуг, на загальну суму 5,040 млн грн. 

У зв’язку із тим, що в Державному бюджеті України не передбачено 

субвенцію на надання пільг з послуг зв’язку та інших пільг, у т.ч. компенсації за 

пільговий проїзд окремих категорій громадян, з метою уникнення соціальної 

напруги, з бюджету Запорізької міської територіальної громади за 9 місяців             

2023 року на зазначені цілі спрямовано 14,525 млн грн.  

За ініціативи міської влади, після проведення моніторингу потреб 

цивільного населення та з метою підвищення статусу військовослужбовців та 

ветеранів війни в місті Запоріжжі, створено відділ соціальної підтримки 

Захисників, Захисниць України та членів їх сімей. Створено Єдину базу, з 

переліком потреб, контролем за своєчасністю забезпечення потреб та термінами 

виконання. На цей час відпрацьовано питання створення «Кімнат Захисника», 

визначено приміщення у всіх районах міста. 

З 2023 року в місті діє Програма надання фінансової підтримки мешканцям 

м.Запоріжжя, житло яких було зруйновано або стало непридатним до 

проживання внаслідок ракетних обстрілів, диверсій, тощо, спричинених 

військовою агресією Російської Федерації. У рамках цієї Програми передбачено 

надання мешканцям матеріальної допомоги у розмірі 10 тис. грн щомісяця, але 

не більше, ніж 48 місяців з місяця, в якому житло було зруйновано або стало 

непридатним до проживання. Станом на 01.10.2023 понад 370 родин вже 

отримують фінансову підтримку, загальний обсяг допомоги склав                    

32,763 млн грн.        

У рамках Програми для забезпечення виконання рішень суду та пов’язаних 

із ними стягнень на 2021-2023 роки, за 9 місяців 2023 року використано                   

73,611 тис. грн, що становить 36,7% від плану на рік. 

Кошти спрямовані на виконання 12-ти судових рішень, виконавчих 

проваджень та витрат на професійну правничу допомогу. 

Реалізація цієї програми дає можливість зменшити негативні наслідки, 

пов’язані із зобов’язаннями органів соціального захисту населення щодо 

нарахування та виплати ветеранам війни недоплаченої щорічної разової 

грошової допомоги до 5 травня. 

  

 У 2023 році свідоцтва про завершення навчання на рівні «базова середня 

освіта» отримали 6337 учнів, серед них 280 дітей з родин ВПО, на рівні 

«профільна середня освіта» - 3077 учнів, серед них 108 з родин ВПО. Золотими 

медалями «За високі досягнення у навчанні» нагороджено 112 випускників 11-х 

класів та 43 учня - срібними медалями «За досягнення у навчанні». Отримали 
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свідоцтва про здобуття базової середньої освіти з відзнакою 415 

дев’ятикласників.  

У всіх 117 запорізьких школах та у 139 закладах дошкільної освіти 1 вересня 

розпочато новий 2023/2024 навчальний рік за дистанційною формою навчання з 

використанням доступних технічних можливостей та з урахуванням безпекової 

ситуації на території, а у закладах позашкільної освіти освітній процес 

організовано з 15 вересня за дистанційною формою навчання. 

Долучилося до навчання у запорізьких школах понад 3,8 тис. дітей з родин 

ВПО з інших територій України, що на 10,1% більше, ніж в аналогічному періоді 

2022 року.  

Створення безпекових умов для перебування учасників освітнього процесу 

в комунальних закладах освіти – пріоритетний, найважливіший напрям 

діяльності департаменту освіти і науки міської ради. 

З метою проведення поточних ремонтів найпростіших укриттів у                             

12 комунальних закладах освіти на 2023 рік передбачено кошти на загальну суму 

5,0 млн грн (в т. ч. у 4 ЗДО - 2,0  млн грн, у 8 ЗЗСО - 3,0 млн грн). Станом на 

27.10.2023 роботи з поточного (аварійного) ремонту укриттів виконано в 

повному обсязі, сплачено кошти в сумі 4,986 млн грн. 

Загальний обсяг видатків на виконання капітальних ремонтів та 

реконструкції 60 укриттів (у т.ч. на розробку проєктів для 11 закладів) складає 

94,527 млн грн (з яких за рахунок субвенції - 27,895 млн грн, за рахунок бюджету 

ЗМТГ - 66,632 млн грн). На цей час сплачено кошти за виконані роботи по                        

10 об'єктах на суму 3,759 млн грн (у т.ч. за рахунок субвенції - 1,029 млн грн, 

кошти співфінансування з бюджету ЗМТГ - 686,007 тис. грн, за рахунок коштів 

бюджету ЗМТГ- 2,044 млн грн).  

Попри виклики в умовах війни освітня галузь працює системно, так в 

гімназії № 52 (це одна з 5 шкіл України) впроваджується пілотна концепція МОН 

та Мінцифри щодо архітектурної трансформації освітнього простору існуючих 

шкіл та прилеглих територій для втілення принципів і цінностей Концепції Нової 

української школи. 

У міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2023» брали участь                    

58 запорізьких закладів освіти. У підсумку 28 закладів отримали золоті медалі, 

19 - срібні відзнаки, 8 - бронзові.  

 

Мережа закладів охорони здоров'я м.Запоріжжя складається з                              

22 комунальних та комунальних некомерційних підприємств міського 

підпорядкування первинного та вторинного рівнів надання медичної допомоги 

населенню. 

Стаціонарну допомогу надають 13 закладів охорони здоров'я, в тому числі: 

10 лікарень, з яких 3 - багатопрофільні та 3 пологових будинки.  

Амбулаторну медичну допомогу здійснюють 5 центрів первинної медико-

санітарної допомоги та 2 стоматологічні поліклініки.  
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З початку повномасштабного вторгнення заклади охорони здоров’я 

працюють у посиленому режимі. Забезпечено створення резервів лікарських 

засобів, виробів медичного призначення для надання медичної допомоги 

постраждалим. 

Здійснюється комплекс профілактичних заходів щодо попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій. 

Надання невідкладної медичної допомоги на первинному рівні 

забезпечується пунктами невідкладної медичної допомоги для дорослого та 

дитячого населення у центрах первинної медико-санітарної допомоги, які 

надають невідкладну медичну допомогу пацієнтам вдома та при 

безпосередньому зверненні незалежно від місця проживання та реєстрації. Всі 

пункти невідкладної допомоги та мобільні бригади забезпечені необхідними 

ліками та медичним обладнанням. 

Сім лікарень м.Запоріжжя уклали договір про спільну діяльність з 

військовим госпіталем на період дії воєнного стану. Предметом договору є 

надання спеціалізованої медичної допомоги військовослужбовцям. Медична 

допомога надається безкоштовно в рамках програми медичних гарантій.  

Заклади охорони здоров’я м.Запоріжжя, які мають укладений договір з 

НСЗУ за пакетом «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних 

умовах», надають реабілітаційні послуги пораненим військовослужбовцям. 

Упродовж  9 місяців 2023 року з бюджету ЗМТГ на реалізацію Програми 

«Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2022-2024 роки» спрямовано 

336,905 млн грн або 29,1% від плану, зокрема: 

- 69,851 млн грн - для забезпечення населення міста лікарськими засобами, 

спеціальним харчуванням, виробами медичного призначення та іншими 

заходами при окремих захворюваннях та станах, проведення ранньої діагностики 

соціально небезпечних хвороб (виконання 66,4%); 

- 3,971 млн грн - на забезпечення заходів щодо подолання та ліквідації 

наслідків пандемії на гостру коронавірусну хворобу (COVID-19) (виконання 

95,0%); 

- 19,153 млн грн - для надання спеціалізованої медичної допомоги соціально 

незахищених верств населення міста (виконання 78,1%); 

 - 1,412 млн грн - на придбання лікарських засобів та медичних виробів для 

проведення реанімаційних заходів дитячому населенню  (виконання 32,0%); 

 - 1,679 млн грн - на забезпечення перевезення небіжчиків до спеціалізованих 

медичних закладів та установ (моргів)  (виконання 68,3%); 

  - 1,187 млн грн - для забезпечення проведення обов'язкових 

профілактичних медичних оглядів працівників закладів освіти (виконання 

31,6%); 

 - 12,713 млн грн на оплату праці медичних працівників, задіяних в 

військово-лікарських комісіях (виконання 68,7%); 

 - 5,394 млн грн - на покращення та оновлення матеріально-технічної бази 

медичних закладів (виконання 1,2%). 
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 Виконано капітальний ремонт системи теплопостачання з встановленням 

модульної котельні на твердому паливі в КНП «Міська лікарня №1, №3, №6, №9, 

№10», КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР, КНП «Пологовий будинок №3, 

№4, №9» на суму 3,026 млн грн; капітальний ремонт електричних мереж 

хірургічного корпусу КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої медичної 

допомоги» ЗМР - 1,453 млн грн; реконструкцію системи електропостачання  

КНП «Міська лікарня №1» ЗМР (встановлення дизельної електростанції) - 

119,675 тис. грн; придбано обладнання довгострокового користування, а саме: 

лазер хірургічний діодний для КНП «Міська лікарня №3» ЗМР - 231,030 тис. грн; 

аудіометр-тампанометр АА222 (у комплекті) для КНП «Міська дитяча лікарня 

№5» ЗМР - 565,0 тис. грн. 

За рахунок коштів депутатського фонду придбано апарат високоінтенсивної 

магнітної терапії для КНП «Міська лікарня № 8» ЗМР - 1,625 млн грн; систему 

ультразвукову діагностичну для КНП «Міська лікарня екстреної та швидкої 

медичної допомоги» ЗМР – 1,268 млн грн; аквадистилятор електричний, мийку 

ультразвукову, ультрофіолетову камеру ПАНМЕД, парофармаліновау камеру 

для зберігання медичного інструменту для КНП «Міська лікарня № 9» ЗМР - 

581,400 тис. грн. 

 

У звітному періоді спостерігається зменшення показника кількості 

безробітних, які перебували на обліку в центрі зайнятості майже на 38% у 

порівнянні з аналогічним періодом минулого року. До основних причин 

зменшення кількості зареєстрованих безробітних слід віднести: виїзд великої 

кількості громадян за кордон у зв’язку з тимчасовою окупацією територій; 

зменшення можливостей та підстав для звернень до державної служби зайнятості 

з боку безробітних; внесення істотних змін у трудове законодавство тощо. 

Також, суттєво змінилася кваліфікаційна структура безробітних: 67% - жінки; 

27% - молодь у віці до 35 років, зменшилася кількість чоловіків та збільшилася 

кількість осіб з обмеженими можливостями. 

З початку 2023 року комплекс різноманітних послуг та матеріального 

забезпечення в Запорізькій філії Запорізького обласного центру зайнятості  

отримало 15,749 тис. ос. Статус безробітного  надано 4,424  тис. ос.  

Станом на 01.10.2023 на обліку перебувало 5143 зареєстрованих 

безробітних, з яких  832 особи отримували допомогу по безробіттю. 

Активними програмами сприяння зайнятості населення охоплено                   

3,975 тис. безробітних громадян. Рівень охоплення активними заходами 

становив 25,2%, рівень працевлаштування - 13,8%.  Працевлаштовано                

2,166 тис. ос., у т.ч. 1,756 тис. - зареєстрованих безробітних. Навантаження на 

одне вільне робоче місце склало  5 осіб, наявність вільних робочих місць -                    

992 од. 

Упродовж січня-вересня 2023 року 51 підприємство, організація, установа 

м.Запоріжжя та Запорізького району надали прогнозні дані щодо масового 

вивільнення працівників з ініціативи роботодавця на 2,822 тис. ос.  
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З початку року прийнято 10 заяв від роботодавців щодо виділення коштів 

для виплати допомоги по частковому безробіттю на 4,626 тис. ос., у т.ч. 1 заява 

від фізичної особи-підприємця для отримання допомоги по частковому 

безробіттю за себе. Загальна сума виплати допомоги по частковому безробіттю 

склала понад 14,6 млн грн.  

 

Для забезпечення стабільної гуманітарної ситуації в місті продовжують 

працювати  107 територіальних інформаційних центрів (далі - ТІЦ) на базі 

закладів загальної середньої освіти. 

На базі закладів освіти та 9-ти закладів культури розгорнуто роботу Пунктів 

незламності, для повноцінного функціонування яких виділено необхідний запас 

продуктів із гумрезерву, організовано цілодобове чергування працівників 

закладів культури.  

З метою здійснення превентивних заходів з евакуації населення з 

Хортицького та Дніпровського районів міста в разі загрози або виникнення 

радіаційної аварії на ВП «Запорізька АЕС» на базі Запорізького муніципального 

театру-лабораторія «Ві» о. Хортиця  розміщено  збірний пункт евакуації;  на базі 

філії КЗ «Центр культурних послуг» – приймальний пункт евакуації. Пункти 

забезпечено генераторами, водою та аптечками. Організовано переміщення 

продуктів харчування гуманітарного резерву, які знаходяться в ТІЦах 

Хортицького району у Вознесенівський район. 

На базі 5 палаців культури, 4 бібліотек та кіноконцертного залу 

ім.О.Довженка працюють гуманітарні хаби, які на своїх платформах здійснюють 

збір, сортування та зберігання гуманітарної допомоги від населення та 

благодійних організацій. 

Крім того, у приміщеннях 10 закладів культури організовано цілодобову 

роботу найпростіших укриттів для перебування населення.  

Під час воєнного стану велика увага приділяється ВПО, для яких заклади 

культури стали багатофункціональними й доступними майданчиками для 

спілкування, творчого розвитку та відпочинку. У бібліотеках міста 

обслуговуються 1232 читача - ВПО. Запроваджено нові проєкти: мовні курси 

«Прокачаймо українську»; арттерапевтичні заняття та практики від психологів 

спільно з Благодійним фондом «Посмішка ЮА» та БФ «МІСТ».  

У мультифункціональному укритті-просторі «Незламний Хаб» 

реалізуються заходи з психосоціальної підтримки дітей ВПО, які щотижня 

відвідує близько 100 дітей. Палацами культури проведено 126 заходів (вистави, 

розважальні програми, майстер-класи тощо), які відвідали більше 18 тисяч ВПО.    

Реалізовуються спільні проєкти із військовою адміністрацію Пологівського 

району, благодійним фондом  «Карітас Запоріжжя», благодійним фондом 

«Волонтерське об’єднання «Оберіг».   

У рамках реформи комунальних закладів культури на базі комунальних 

палаців культури створено єдиний мультифункціональний Центр культурних 

послуг (далі - ЦКП) із п’ятьма структурними підрозділами (філіями).  
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У  палацах культури «Орбіта» та «Титан» проведено капітальні ремонти 

двох укриттів. На базі палацу культури «Орбіта» відкрито «Незламний Хаб» - 

мультифункціональний простір, який поєднав в собі укриття та локацію для 

проведення культурних подій. У «Незламному Хабі» за звітній період проведено 

107 заходів для різних категорій населення, які відвідали 10 тис. осіб. В 

облаштованому оновленому укритті "Незламний Титан" палацу культури 

«Титан» з жовтня 2023 року відбуваються різноманітні культурно-мистецькі 

заходи, майстер-класи, тренінги тощо для різних категорій населення, у тому 

числі ВПО та військових. Загальна кількість відвідувачів склала майже 800 осіб.   

Проведено ремонт укриття у дитячій музичній школі №4.  

На базі двох муніципальних театрів створено «Дім актора» - театральну 

платформу для функціонування, розвитку та підтримки муніципальних та 

«вільних» театрів міста. Реформа театрів дозволить створити  перший центр 

сучасного мистецтва для формування культурного ком’юніті м. Запоріжжя.  

Упродовж 2023 року працівниками Центру культурних послуг (палаців 

культури "Заводський", "Орбіта", "Титан", Хортицький" та "Молодіжний") 

проведено майже 300 різноманітних заходів до новорічних свят. Організовано та 

проведено 37 міських урочистих культурно-мистецьких заходи до державних та 

пам’ятних дат. З квітня 2023 року відновлено демонстрацію фільмів у 

кіноконцертному залі ім. Довженка, проведено 1028 кіносеансів, які відвідало 

близько 17,5 тис осіб. 

 

Упродовж звітного періоду тривала робота щодо залучення інвестиційних 

ресурсів у розвиток міста.  

У рамках участі міста Запоріжжя в спільному з Кредитною установою для 

відбудови (KfW) проєкті «Енергоефективність у громадах» 30.11.2021 підписано 

Угоду про кредит та грант між Кабінетом міністрів України, Житомирською 

міською радою, Запорізькою міською радою та KFW Франкфурт-на-Майні.  

Проєкт спрямований на підвищення енергоефективності та задоволеності 

користувачів до 39 будівель бюджетної сфери (школи та дитячі садки) міської 

ради, що має сприяти зниженню споживання паливно-енергетичних ресурсів, 

зменшенню бюджетних видатків на їх оплату та зниженню викидів СО2.  

Відповідно до рішення міської ради від 12.07.2023 №72 «Про повноваження 

щодо координації, керування, контролю та оцінки реалізації проєкту в рамках 

співробітництва з Кредитною установою для відбудови KfW» міська рада 

уповноважила департамент освіти і науки міської ради виконувати функції 

замовника в рамках Проєкту «Енергоефективність в громадах» від її імені, як 

організацію-виконавця Проєкту. 

У рамках реалізації проєкту «Комплексний проєкт з термомодернізації 

бюджетних будівель в м. Запоріжжя» (далі - Проєкт), що фінансується 

Європейським інвестиційним банком по «Програмі розвитку муніципальної 

інфраструктури України» планується виконати реконструкцію шляхом 

термомодернізації 13 закладів освіти.  
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У 2023 році по Проєкту завершено процедуру закупівлі консультаційних 

послуг «Нагляд за виконанням робіт з комплексної термомодернізації 

бюджетних будівель в м. Запоріжжя», проведено процедуру перемовин та 

формування пакету документів для підписання контракту з Переможцем. Також 

проведено тендер по закупівлі робіт «Комплексний проєкт з термомодернізації 

бюджетних будівель в м. Запоріжжі», завершена оцінка поданих пропозицій та 

Фінальний звіт про оцінку направлено на погодження до ЄІБ.  

Очікується підписання контрактів по Проєкту після отримання погодження 

від ЄІБ. 

У січні-вересні 2023 року продовжувалася реалізація проєктів за 

енергосервісними договорами для 31 об’єкта освіти та охорони здоров’я на 

загальну суму 57,028 млн. грн. З початку запровадження енергосервісних 

договорів у м. Запоріжжі (з жовтня 2019 року) зменшення енергоспоживання на 

цих об’єктах склало 15 473,0 Гкал, економія коштів - 22 222,6 тис. грн. 

З початку поточного року до Державного агентства з енергоефективності та 

енергозбереження України щокварталу подається інформація щодо потенційних 

об’єктів енергосервісу, які потребують впровадження енергосервісних заходів. 

Станом на 01.10.2023 до бази потенційних об’єктів енергосервісу м. Запоріжжя 

включено 41 об’єкт. 

На виконання чинних законодавчих актів у сфері енергоефективності та з 

метою впровадження системи енергетичного менеджменту на об’єктах 

організацій, установ, закладів та комунальних підприємств м. Запоріжжя: 

- прийнято рішення міської ради від 17.03.2023 №96 «Про запровадження 

системи енергетичного менеджменту в м. Запоріжжя», розпорядження міського 

голови від 12.01.2023 №12р «Про запровадження системи моніторингу 

споживання енергоресурсів на об’єктах комунальної власності» та від 

17.04.2023 №101р «Про затвердження Плану діяльності системи енергетичного 

менеджменту м. Запоріжжя»; 

- 30.05.2023 проведено навчання призначених осіб в частині виконання 

функцій енергоменеджерів 2 рівня та відповідальних за ведення енергетичного 

моніторингу 2 рівня; 

- розроблено форми експлуатаційних та енергетичних характеристик 

громадських будівель. Станом на 01.10.2023 від 460 об’єктів комунальної 

власності отримано заповнені форми експлуатаційних та енергетичних 

характеристик будівель та скан-копії технічних документів. Наразі формується 

база будівель з їх характеристиками.   

З метою виконання зобов’язань міста в рамках Угоди мерів щодо клімату та 

енергії в частині розробки Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату 

м. Запоріжжя до 2030 року здійснюється збір та узагальнення вихідних даних для 

розрахунку планового зниження споживання енергоносіїв та викидів СО2. 

Визначаються впроваджені енергоефективні заходи та заходи, які плануються до 

впровадження в наступні роки.   
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Сьомий рік поспіль здійснюється моніторинг споживання енергетичних 

ресурсів бюджетними установами міста за допомогою веб-сервісу. Станом на 

01.10.2023 в системі електронного енергомоніторингу зареєстровано 

550 об’єктів.  

 

 У 19 дитячо-юнацьких спортивних школах міста функціонує 36 відділень із 

28 видів спорту. В спортивних закладах займається  4541 дитина та підліток, що 

на 20% менше, ніж в за 9 місяців 2022 року, що зумовлено відтоком юних 

спортсменів через військову агресією. Частина дітей, яка  виїхала за кордон, 

продовжує заняття спортом у режимі онлайн за індивідуальними планами своїх 

тренерів-викладачів. Інші продовжують тренування в м.Запоріжжі в 

дистанційному форматі або в режимі офлайн за умови наявності бомбосховища 

в радіусі 500 м від місця проведення занять.  

Всього фізкультурно-оздоровчою роботою охоплено 11844 ос., що 

становить 1,8% від загальної чисельності мешканців міста.  

З початку 2023 року проведено 32 міських та районних спортивно-масових і 

фізкультурно-оздоровчих заходи з усіма верствами населення, в яких взяло участь 

2346 ос., з них 2044 діти та підлітки.   

         З метою підготовки 1560 юних спортсменів до змагань проведено                    

147 навчально-тренувальних зборів на що спрямовано 4,839 млн грн, ще              

859 спортсменів було відряджено для участі в чемпіонатах та першостях області, 

України. Витрати на 106 відряджень склали 1,847 млн грн. 

 За 9 місяців  2023 року спортсмени нашого міста в чемпіонатах та першостях 

області, України та міжнародних змаганнях вибороли 1818 медалей, що на                  

433 од. більше, ніж в аналогічному періоді минулого року.  

Спортсменам міста присвоєно 628 спортивних розрядів: 115 ос. - кандидат 

в майстри спорту України, 193 - І розряд,  320 - масові спортивні розряди.  

У рамках реалізації Програми фінансування заходів з питань сім’ї та молоді 

проведено 10 заходів, в яких взяло участь 5350 ос. на що спрямовано                      

226,018 тис. грн. 

На виконання Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя 

житлом на 2022-2024 роки на надання пільгового довгострокового кредиту 

громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла  на 2023 рік 

заплановано 2,902 млн грн. У звітному періоді кредити не надавалися проте до 

кінця року планується надати три пільгових довготермінових кредити. 

На витрати, пов’язані з наданням та обслуговуванням пільгових 

довгострокових кредитів спрямовано 94,990 тис. грн. 

Відповідно до Міської програми підтримки обдарованої молоді 

м.Запоріжжя здійснено 513 виплат матеріальної підтримки особам з числа 

обдарованої молоді на загальну суму 2,076 млн грн, що становить 57,4% від 

плану. 
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У 2023 році продовжилася реалізація Програми «Діти Запоріжжя», за 

допомогою якої реалізуються завдання служби (управління) у справах дітей: 

соціальний захист дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах та  

розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування.  

На виконання завдань Програми за 9 місяців 2023 року використано                          

2,067 млн грн, що становить 93,2% від річного плану. 

Станом на 01.10.2023 на обліку в службі (управлінні) у справах дітей 

перебувало 1141 підліток різних категорій. З ними та їх батьками постійно 

проводиться профілактична робота, надаються консультації з питань 

соціального захисту їх прав та інтересів. Всього надано інформаційно-

консультативну допомогу 12044 громадянам. 

З метою виявлення дітей, що бродяжать, жебракують, самовільно 

залишають сім’ю та учбові заклади, схильні до скоєння правопорушень, 

службою та сектором молодіжної превенції проведено 952 рейди, під час яких 

вилучено 86 неповнолітніх, з них влаштовано до притулку - 4 особи, повернуто 

батькам - 6, влаштовано до лікарняних закладів - 76.  

За звітний період проведено обстеження матеріально-побутових умов 

проживання 3101 сім’ї, під час яких виявлено 335 дітей, що опинилися в 

складних життєвих обставинах.  

На обліку в службі (управлінні) у справах дітей міської ради на кінець 

звітного періоду перебувало 1141 дитина-сирота та дитина, позбавлена 

батьківського піклування (в 2022 році – 1080 дітей).  

З метою першочергового забезпечення права цих дітей на сімейне 

виховання до сімейних форм улаштовано 179 (2022 - 156) дітей, з яких  17 (21) - 

усиновлено, над 159 (76) - встановлено опіку,  3 (59) - улаштовано в прийомні 

сім’ї  та дитячі будинки сімейного типу.  

У сімейних формах виховання станом на 01.10.2023 перебуває 959 дітей, що 

становить 84% проти 85% у відповідному періоді 2022 року.  

 

Станом на 01.10.2023 до міського фонду охорони навколишнього 

природного середовища надійшло 13,925 млн грн екологічного податку та               

0,177 млн грн надходжень грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням 

природоохоронного законодавства. Загальна сума надходжень становила                

14,103 млн грн, що становить 63,5% від річного плану. 

Кошти спрямовано на придбання технологічного обладнання для 

каналізаційних насосних станцій та мереж каналізації; технологічного 

обладнання для каналізаційних очисних споруд ЦОС-1; машини для збору та 

транспортування рідких побутових відходів; машини для збору, 

транспортування та складування відходів розчищення зелених насаджень; 

обладнання для перероблення відходів розчищення зелених насаджень. 
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На цей час розробляється Програма охорони довкілля щодо поетапного 

зниження викидів забруднюючих речовин суб’єктами господарювання 

м.Запоріжжя. 

Станом на 01.10.2023 недооотримання коштів екологічних надходжень 

складає 2,237 млн грн, у зв’язку з чим цього річ не будуть виконуватися заходи з 

озеленення, проведення фотовиставки-конкурсу, розробки запланованих 

проєктів землеустрою. 

 

На цей час техногенне навантаження в м.Запоріжжі одне із найбільших в 

Україні.  

Працівники Комунальної спеціальної воєнізованої аварійно-рятувальною 

служби (КСВАРС) знаходяться на оперативному цілодобовому чергуванні в 

складі двох аварійно-рятувальних відділень та здійснюють аварійно-рятувальне 

обслуговування хімічно-небезпечних об’єктів критичної інфраструктури; 

виконують за дорученням центральних і місцевих органів виконавчої влади 

роботи щодо підвищення безпеки життєдіяльності  населення. 

 Крім того, служба виконує наступні завдання: забезпечує доступ мешканців 

міста до зачинених укриттів, допомагає при вантажно-розвантажувальних 

роботах гуманітарної допомоги, облаштовує фортифікаційні споруди; евакуює 

хворих на гостру коронавірусну інфекцію (COVID-19) мешканців  міста з верхніх  

поверхів  будинків та передає їх  робітникам  швидкої  допомоги тощо.  

У звітному періоді КСВАРС виконано 585 різних аварійно-рятувальних 

робіт, попереджена загибель та травмування 85 ос., 4 рази проведено поточну 
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Проведено обслуговування визначених потенційно небезпечних об’єктів 

незалежно від їх форм власності та господарювання; забезпечено несення 

служби в режимі постійної готовності до невідкладного виконання аварійно-

рятувальних робіт й надання допомоги потерпілим при виникненні 

надзвичайної ситуації. На виконання цих заходів спрямовано            18,080 млн 

грн.  

Запорізькою міською рятувально-водолазною службою (ЗМРВС) проведено 

518 виходів плавзасобів з рятувальниками в зони відповідальності, врятовано та 

надано допомогу на воді 148 ос., проводилося періодичне очищення дна 

Центрального та Правобережного пляжів. На забезпечення зазначених завдань 

використано 10,703 млн грн.  
 

Облік об’єктів права комунальної власності (крім житлового фонду) та 

забезпечення їх ефективного використання залишається одним з пріоритетних 

питань у діяльності міської влади. 

Упродовж звітного періоду на підставі правовстановлюючих документів на 

об’єкти нерухомого майна права комунальної власності вносилися уточнені дані 

до бази обліку об’єктів, які належать Запорізькій міській територіальній громаді. 

 Надходження від орендної плати за 9 місяців 2023 року до бюджету ЗМТГ 

склали 1,937 млн грн. 
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У звітному періоді проведено 20 аукціонів щодо передачі в оренду 

комунального майна та продовження строку дії договорів оренди в електронній 

торговій системі «Прозорро. Продажі».  За результатами проведення аукціонів, 

шляхом перерахування операторами електронних майданчиків реєстраційних 

внесків учасників аукціонів, фактичні надходження до бюджету ЗМТГ склали 

21,030 тис. грн. 

Загальна сума надходжень від списання (ліквідації) комунального майна, 

яке перебувало в господарському віданні або оперативному управлінні суб’єктів 

права комунальної власності, становить 3,949 млн грн. 

За 9 місяців 2023 року Запорізькою міською радою з землекористувачами 

укладено 28 договорів оренди землі на загальну площу 26,7 га на загальну суму 

8,534 млн грн, 1 додаткова угода до договору оренди землі та 3 договори про 

розірвання договору оренди землі. 

Фактичне надходження орендної плати за землю від юридичних та фізичних 

осіб до загального фонду бюджету ЗМТГ за 9 місяців 2023 року склало                   

430,026 млн грн. 

У 2023 році на земельних торгах продано право оренди  4 земельних 

ділянок: по вул. Перемоги для розташування багатоповерхового житлового 

будинку; по вул. Героїв 93 бригади,  вул. Бориспільській,  вул. Рубана - під 

об’єкти торгівлі.  За підсумками проведених земельних торгів враховуючи ціну 

продажу лотів та відшкодування переможцями коштів на підготовку земельних 

ділянок до земельних торгів, до загального фонду бюджету ЗМТГ надійшло 

1,590 млн грн.  
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2. Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Запорізької 

міської територіальної громади в 2024 році  

Метою Програми є створення необхідних умов для відновлення економіки, 

забезпечення сталого функціонування  всіх сфер життєдіяльності громади в 

умовах воєнного стану, підвищення добробуту та якості життя населення, 

відбудова житлових будинків та об'єктів соціальної інфраструктури. 

Програма визначає цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку 

Запорізької міської територіальної громади (далі ЗМТГ) на 2024 рік, заходи та 

завдання для розвитку галузей (сфер діяльності), які відповідають основним 

стратегічним напрямам розвитку і заходам міських цільових програм. 

На 2024 рік визначено наступні пріоритетні напрямки розвитку:  

 затвердження та реалізація Плану відновлення ЗМТГ до 2027 року; 

 створення умов для повернення людей;  

 відновлення пошкоджених житлових будинків, об’єктів критичної та 

соціальної інфраструктури;  

 забезпечення оборони та безпеки;  

 впровадження енергоефективних та ресурсоощадних заходів; 

 збереження екологічного балансу та захист довкілля. 

 

Завдання та заходи Програми 
Економічний та інвестиційний розвиток. Енергозбереження: 

 максимальна мобілізація ресурсів з метою забезпечення стабільної 

роботи економіки в умовах воєнного періоду; 

 підвищення енергоефективності підприємств;  

 поліпшення матеріально-технічної бази підприємств; 

 реалізація субпроєкту «Комплексний проєкт з термомодернізації 

бюджетних будівель в м. Запоріжжя», який фінансується за рахунок коштів 

Європейського інвестиційного банку по проєкту «Програма розвитку 

муніципальної інфраструктури України»; 

 енергомоніторинг та управління споживанням енергетичних ресурсів 

бюджетними установами міста на базі електронної платформи; 

 впровадження системи енергетичного менеджменту в підприємствах, 

організаціях установах та закладах Запорізької міської ради, що фінансуються за 

рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади;   

 розроблення Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату 

(ПДСЕРК) м. Запоріжжя до 2030 року; 

 забезпечення прибутковості комунальних підприємств; 

 подолання наслідків негативного впливу збройної агресії російської 

федерації на фінансово-економічний стан  комунальних підприємств; 

 впровадження заходів із пошуку додаткових джерел доходів та резервів 

з оптимізації витрат;  
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 організація процесів із залучення матеріально-технічної допомоги 

фінансових інституцій; 

 залучення додаткових фінансових ресурсів та інвестицій на розвиток 

комунальних підприємств; 

 оновлення, модернізація та технічне переоснащення основних засобів. 

Міська цільова програма 
Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-економічного 

розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

Найменування 

завдання 

Найменування заходу Відповідальні 

виконавці 

Комплексний проєкт з 

термомодернізації 

бюджетних будівель у              

м. Запоріжжя 

Реконструкція шляхом 

термомодернізації 13 закладів 

освіти 

Департамент 

економічного розвитку 

ЗМР 

Енергомоніторинг та 

аналіз споживання 

енергоресурсів 

Енергомоніторинг та аналіз 

споживання енергоре 

сурсів 

Департамент 

економічного розвитку 

ЗМР 

 

Бізнес-середовище та адміністративні послуги: 

 відновлення економічної активності та фінансової стабільності МСП; 

 залучення для кластерів місцевої економіки перспективних партнерів 

(клієнтів, інвесторів, технологічних партнерів тощо); 

 розвиток співпраці з міжнародними партнерами; 

 всебічна підтримка створення та розвитку бізнесу; 

 полегшення доступу МСП до фінансових ресурсів; 

 проведення передбачуваної та обґрунтованої регуляторної політики 

щодо МСП; 

 забезпечення ефективного регуляторного середовища та проведення 

відстежень результативності регуляторних актів; 

 надання інформаційної підтримки суб’єктам МСП шляхом проведення 

тренінгів, навчань тощо; 

 популяризація місцевих та вітчизняних виробників; 

 забезпечення подальшого розвитку ринкових відносин на споживчому 

ринку; 

 забезпечення реалізації державної політики у сфері обслуговування, 

спрямованої на подальший розвиток підприємницької діяльності та задоволення 

потреб мешканців міста у товарах та послугах відповідно до діючих стандартів; 

  сприяння підвищенню частки малих і середніх підприємств у 

загальному обсязі реалізації продукції (товарів та послуг); 

 запровадження найбільш запитуваних громадянами міста 

адміністративних послуг; 

 впровадження сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у 

процедурі надання послуг; 
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 створення зручних та комфортних умов для прийому громадян та роботи 

адміністраторів; 

 популяризація ЦНАП. 

Міські цільові програми 
Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва в місті 

Запоріжжі на 2024 рік 

Найменування завдання Найменування заходу Відповідальні  

виконавці 
Фінансова підтримка 
суб’єктів 
мікропідприємництва, 
малого та середнього 
підприємництва  

Здійснення часткової 
компенсації відсотків за 
залученими кредитами 
суб’єктам мікропідприєм-
ництва та малого 
підприємництва  

Департамент економічного 
розвитку ЗМР  

Міська цільова Програма реконструкції нежитлового приміщення по вул.Перша 
Ливарна, 38 для розміщення територіального підрозділу Центру надання 

адміністративних послуг по Олександрівському району м.Запоріжжя 

Найменування завдання Найменування заходу Відповідальні  
виконавці 

Проєктування 
реконструкції 
нежитлового приміщення 
по вул.Перша Ливарна, 
38, для розміщення 
територіального 
підрозділу ЦНАП по 
Олександрівському 
району м.Запоріжжя 

Виконання проєктних робіт 
по реконструкції 

Департамент 
адміністративних послуг 

ЗМР 

Реконструкція 
нежитлового приміщення 
по вул.Перша Ливарна, 38 
для розміщення 
територіального 
підрозділу ЦНАП по 
Олександрівському 
району м.Запоріжжя 

Виконання робіт з 
реконструкції  

Департамент 
адміністративних послуг 

ЗМР 

Міська цільова Програма реконструкції приміщень Вознесенівського (Центрального) 
Центру надання адміністративних послуг по бул.Центральний, 27 м.Запоріжжя 

Проєктування 
реконструкції приміщень 
Вознесенівського 
(Центрального) ЦНАП по 
бул.Центральний, 27 
м.Запоріжжя 

Виконання проєктних робіт з 
реконструкції 

Департамент 
адміністративних послуг 

ЗМР 

Реконструкція приміщень 
Вознесенівського 
(Центрального) ЦНАП по 
бул.Центральний, 27 
м.Запоріжжя 

Виконання будівельних робіт 
з реконструкції 

Департамент 
адміністративних послуг 

ЗМР 

Оснащення 
Вознесенівського 
(Центрального) ЦНАПпо 
бул.Центральний, 27 
м.Запоріжжя 

Облаштування 
Вознесенівського 
(Центрального) ЦНАПу та 
його територіальних 
підрозділів обладнанням для 

Департамент 
адміністративних послуг 

ЗМР 
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оформлення паспортних 
документів, установок для 
реєстрації транспортних 
засобів 

 

Збереження та розвиток людського капіталу: 

Соціальний захист населення 

 подовження інформування населення, в т.ч. внутрішньо переміщених 

осіб, з питань соціального захисту населення з використанням Інтернет 

середовища;  

 продовження застосування дистанційних форм обслуговування 

громадян; 

 створення умов для безбар’єрного отримання соціальних послуг 

маломобільними групами населення, в т.ч. внутрішньо переміщеними особами; 

 запровадження заходів надання соціальних послуг ветеранам, 

Захисникам та Захисницям України та членам їх сімей, ведення «Єдиного вікна» 

надання соціального захисту ветерану; 

 облаштування та діяльність «Кімнат Захисника»; 

 підтримання в актуальному стані сайту Департаменту соціального 

захисту населення міської ради, соціальних сторінок з метою надання усієї 

необхідної інформації, зокрема внутрішньо переміщеним особам, в он-лайн 

режимі, без необхідності відвідувати Департамент;  

 впровадження форм і методів роботи для безбар’єрного отримання 

соціальних послуг маломобільними групами населення; 

 забезпечення соціальної підтримки окремих категорій населення 

м.Запоріжжя за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної 

громади; 

 забезпечення надання соціальних послуг Захисникам та Захисницям 

України та членам їх сімей від складання потреби (психологічної, соціальної, 

матеріального забезпечення, дозвілля, тощо) до контролю за якістю задоволення 

потреби. 

Міські цільові програми  
Міська комплексна програма соціального захисту населення міста Запоріжжя 

Найменування  
завдання 

Найменування  
заходу 

Відповідальні 
виконавці 

Комплексні заходи по 
соціальному захисту населення 

Підтримка дітей, осіб з 
інвалідністю, ветеранів, інших 
категорій громадян шляхом 
надання адресної допомоги за 
особистими зверненнями та 
цільової допомоги, соціальних 
послуг, проведення святкових 
заходів 

Департамент 
соціального захисту 
населення ЗМР 
Запорізький міський 
територіальний 
центр соціального 
обслуговування 
(надання соціальних 
послуг) 
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Матеріальне заохочення 
Почесних громадян міста 
Запоріжжя 

Щомісячна виплата 
винагороди Почесним 
громадянам міста Запоріжжя  

Департамент 
соціального захисту 
населення ЗМР 

Компенсація пільгового 
проїзду окремих категорій 
громадян 

       Компенсаційні виплати на 
пільговий проїзд окремим 
категоріям громадян  
автомобільним транспортом, 
залізничним транспортом 
приміського сполучення, в 
комунальному транспорті 
міста Запоріжжя 

Департамент 
соціального захисту 
населення ЗМР 

  Компенсаційні виплати 
ЗКПМЕ 
«Запоріжелектротранс» за 
надання права безкоштовного 
проїзду в трамваях, 
тролейбусах  та автобусах 
підприємства одному з 
батьків багатодітної сім’ї, 
зареєстрованим в 
м.Запоріжжя, шляхом 
надання проїзних квитків 

Департамент 
соціального захисту 
населення ЗМР 

Здійснення соціальної роботи з 
дітьми, молоддю та сім’ями, 
які опинились у складних 
життєвих обставинах та 
потребують сторонньої 
допомоги через діяльність 
Запорізького міського центру 
соціальних служб 

Надання соціальних послуг 
дітям, молоді та сім’ям, які 
опинились в складних 
життєвих обставинах 

Департамент 
соціального захисту 
населення ЗМР, 
Запорізький міський 
центр соціальних 
служб 

Підтримка внутрішньо 
переміщених осіб 

Надання грошової допомоги 
внутрішньо переміщеним 
особам 

Департамент 
соціального захисту 
населення 
Запорізької міської 
ради 

Програма надання фінансової підтримки мешканцям м.Запоріжжя, житло яких було 

зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, 

диверсії, тощо, спричинених військовою агресією Російської Федерації 
Найменування  

завдання 
Найменування 

заходу 
Відповідальні 

виконавці 
Надання фінансової підтримки 
мешканцям м.Запоріжжя, житло 
яких було зруйновано або стало 
непридатним до проживання 
внаслідок ракетних обстрілів, 
диверсій, тощо, спричинених 
військовою агресією Російської 
Федерації 

Щомісячна виплата 
матеріальної допомоги 
 

Департамент 
соціального захисту 
населення ЗМР 

Програма для забезпечення виконання рішень суду та пов’язаних із ними стягнень 

Виконання за стягненнями, що 
є результатом судових рішень, в 
тому числі штрафів, витрат 
виконавчого провадження та 

Виплати за стягненнями, що є 
результатом судових рішень, в 
тому числі штрафів, витрат 
виконавчого провадження та 

Департамент 
соціального захисту 
населення ЗМР 
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виконавчого збору, судового 
збору 

виконавчого збору, судового 
збору 

 

Соціально-правовий захист дітей 

 соціальний захист дітей, поліпшення їх становища, забезпечення прав, 

свобод і законних інтересів дітей, запобігання бездоглядності та вчинення ними 

правопорушень, усунення причин, що породжують ці явища шляхом ефективної 

діяльності служби (управління) у справах дітей; розвиток сімейних форм 

виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 забезпечення прав, свобод і законних інтересів дітей, запобігання 

бездоглядності та вчинення ними правопорушень; 

  розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

 ведення Єдиного електронного банку даних дітей, які опинилися в 

складних життєвих обставинах; 

 розвиток та популяризація альтернативних форм сімейного виховання; 

 контроль за створенням належних умов для виховання дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 

 розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

 удосконалення роботи з дітьми, що опинились у складних життєвих 

обставинах. 

Міська цільова програма 
Програма «Діти Запоріжжя на 2022-2024 роки» 

Найменування  

завдання 

Найменування  

заходу 

Відповідальні 

виконавці 

Підтримка дітей, що 

перебувають на обліку в 

службі  (управління) у 

справах дітей шляхом 

проведення міських та 

інших заходів 

Підтримка дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського 

піклування, дітей що опинилися 

в складних життєвих 

обставинах шляхом надання 

адресної допомоги та 

придбання подарунків 

Служба (управління) у 

справах дітей ЗМР 

Заходи для дітей, що 

перебувають на обліку в службі  

(управління) у справах дітей, з 

нагоди Дня захисту дітей, Дня 

усиновлення, для Святого 

Миколая та Новорічних свят та 

інші свята 

Підтримка, розвиток та 

популяризація сімейних 

форм виховання дітей-

сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування 

Проведення інформаційних 

кампаній з популяризації 

сімейних форм виховання з 

метою реалізації права кожної 

дитини на проживання в сім’ї 

Служба (управління) у 

справах дітей ЗМР 
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Організація та проведення 

школи підтримки прийомних 

родин 

Підтримка прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного 

типу 

 

Освіта 

 безпека учасників освітнього процесу, забезпечення доступності якісних 

освітніх послуг відповідно до потреб та запитів громади; 

 продовження роботи з формування спроможної мережі комунальних 

закладів загальної середньої, позашкільної, дошкільної освіти відповідно до 

потреб населення міста Запоріжжя; 

 створення безпечного освітнього простору у закладах освіти міста. 

Міські цільові програми 
Програма «Освіта на 2022 - 2024 роки» 

Найменування  
завдання 

Найменування  
заходу 

Відповідальні 
виконавці 

Збільшення кількості місць 
в навчальних закладах міста 

Проведення реконструкції 
будівель закладів позашкільної 
освіти (надзвичайна кредитна 
програма). 
Проведення реконструкції  
будівель закладів загальної 
середньої освіти (надзвичайна 
кредитна програма) 

Департамент освіти і 
науки ЗМР 

Забезпечення утримання 
будівель та приміщень 
навчальних закладів у 
відповідності до санітарно-
гігієнічних вимог 

Проведення капітальних ремонтів 
в закладах дошкільної, загальної 
середньої та позашкільної  освіти 

Департамент освіти і 
науки ЗМР 

Надання підтримки 
внутрішньо переміщеним 
та/або евакуйованим 
особам, облаштування 
місць тимчасового 
перебування внутрішньо 
переміщенних 
(евакуйованих) осіб, 
організація та забезпечення 
харчування внутрішньо 
переміщенних 
(евакуйованих), військових 
формувань України, 
добровольчих  формувань 
територіальних громад, 
Управління Служби 
Безпеки України, інших 
верств населення в умовах 
воєнного стану 

Організація та забезпечення 
харчування, надання підтримки 
внутрішньо переміщеним та/або 
евакуйованим особам 

Департамент освіти і 
науки ЗМР 

Програма «Професійна (професійно-технічна) освіта 
 на 2022 - 2024 роки» 
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Найменування  
завдання 

Найменування  
заходу 

Відповідальні 
виконавці 

Організація харчування 
учнів у закладах 
професійної (професійно-
технічної) освіти 

Забезпечення харчуванням учнів у 
закладах професійної (професійно-
технічної) освіти з числа дітей-
сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх 
числа, дітей з інвалідністю/осіб з 
інвалідністю, дітей із числа 
внутрішньо переміщених осіб та 
дітей із сімей, які отримують 
допомогу відповідно до Закону 
України «Про державну  соціальну 
допомогу малозабезпеченим 
сім’ям» 

Департамент освіти і 
науки ЗМР 

Матеріальне забезпечення 
учнів у закладах 
професійної (професійно-
технічної) освіти 

Призначення і виплата стипендій 
Проведення виплат дітям сиротам 
і дітям, позбавленим 
батьківського піклування: 
- одноразової грошової допомоги 
при працевлаштуванні; 
- щорічної допомоги для 
придбання навчальної 
літератури; 
щорічної матеріальної допомоги  
Забезпечення оздоровлення 

Департамент освіти і 
науки ЗМР 

 

Охорона здоров’я 

 надання медичних послуг з первинної медичної допомоги населенню 

(забезпечення мешканців міста хворих на рідкісні (орфанні) захворювання, 

хворих з пересадженими органами імуносупресивними препаратами, виробами 

медичного призначення інвалідів та дітей-інвалідів (підгузки та засоби догляду 

за стомою); 

  забезпечення продуктами дитячого харчування дітей перших двох років 

життя із малозабезпечених сімей та адаптованими сумішами для дітей 

народжених від ВІЛ-інфікованих матерів; 

 забезпечення закупівлі туберкуліну для проведення своєчасної 

туберкулінодіагностики дітей міста; 

 відшкодування витрат, пов'язаних з відпуском лікарських засобів 

безоплатно і на пільгових умовах; 

 надання медичної допомоги в умовах денних стаціонарів та стаціонарів 

вдома; 

 забезпечення транспортування на діаліз та до дому пацієнтів із 

термінальною стадією хронічної хвороби нирок та тяжкою супутньою 

патологією; 

 надання стоматологічної допомоги населенню міста (забезпечення 

пільговим зубопротезуванням інвалідів війни, учасників бойових дій та інших 

осіб пільгової категорії); 

 покращення та оновлення матеріально-технічної бази медичних закладів; 

 забезпечення розвитку ендопротезування великих суглобів; 
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 оптимізація мережі сімейних амбулаторій, подальший розвиток інституту 

сімейної медицини в умовах нового механізму фінансування; 

 зміцнення матеріально-технічної бази амбулаторно-поліклінічних 

підрозділів закладів охорони здоров’я вторинного рівня за рахунок придбання 

нового сучасного медичного обладнання; 

 проведення капітальних ремонтів та реконструкцій будівель закладів 

охорони здоров’я; 

 використання інформаційно-комунікаційних технологій у медичних 

закладів міста та подальший розвиток системи E-health, електронного 

документообігу; 

 продовження фінансування медичних закладів у рамках реалізації 

програми медичних гарантій медичного обслуговування населення шляхом 

укладення договорів з НСЗУ. 

 

Міська цільова програма 
Програма «Охорона здоров’я міста Запоріжжя на період 2022 – 2024 роки» 

Найменування завдання Найменування заходу Відповідальні виконавці 

Забезпечення населення 

міста лікарськими 

засобами, спеціальним 

харчуванням, виробами 

медичного призначення 

та іншими заходами 

при окремих 

захворюваннях та 

станах, проведення 

ранньої діагностики 

соціально небезпечних 

хвороб 

Забезпечення мешканців міста хворих 

на рідкісні (орфанні) та інші 

захворювання 

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «Адміністрація 

з питань охорони 

здоров’я» ЗМР, КНП, 

КП «Примула», аптечні 

заклади 

Забезпечення закупівлі туберкуліну  

Організація роботи пунктів 

невідкладної медичної допомоги 

Забезпечення надання медичної 

допомоги в умовах денних 

стаціонарів та стаціонарів вдома. 

Забезпечення транспортування на 

діаліз та до дому пацієнтів із 

термінальною стадією хронічної 

хвороби нирок  

Надання 

спеціалізованої 

медичної допомоги 

соціально незахищеним 

верствам населення 

міста 

Забезпечення лікарськими засобами 

та виробами медичного призначення 

ендоваскулярних оперативних 

втручань та стентування 

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «Адміністрація 

з питань охорони 

здоров’я» ЗМР, КНП 

«МЛЕ та ШМД» ЗМР, 

КНП «МЛ №9» ЗМР 
Впровадження ефективних методів 

своєчасної діагностики та лікування 

дегенеративно-дистрофічних 

захворювань і травм великих 

суглобів, придбання штучних 

суглобів для ендопротезувань 

великих суглобів (кульшових, 

колінних) 

Забезпечення закупівлі кришталиків 

та витратних матеріалів для 

проведення оперативних втручань 

при катаракті 

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «Адміністрація 

з питань охорони 

здоров’я» ЗМР, КНП 

«МЛ №3» ЗМР 
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Забезпечення пільговим 

зубопротезуванням інвалідів війни, 

учасників бойових дій та інших осіб 

пільгової категорії 

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «Адміністрація 

з питань охорони 

здоров’я» ЗМР, КНП, 

КП 

Забезпечення 

реанімаційних заходів 

для дитячого населення 

міста 

Придбання лікарських засобів та 

виробів медичного призначення для 

проведення реанімаційних заходів 

дитячому населенню 

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «Адміністрація 

з питань охорони 

здоров’я» ЗМР, КНП 

«МДЛ №5» ЗМР 

Перевезення небіжчиків 

до спеціалізованих 

медичних закладів та 

установ (моргів) 

Забезпечення перевезення небіжчиків 

до спеціалізованих медичних закладів 

та установ (моргів) за заявою закладів 

охорони здоров'я міста 

 

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «Адміністрація 

з питань охорони 

здоров’я» ЗМР, КНП 

«Патологоанатомічне 

бюро» ЗМР 

Покращення та 

оновлення матеріально-

технічної бази 

медичних закладів 

Проведення капітальних ремонтів 

приміщень та обладнання 

Виконавчий комітет 

ЗМР, КУ «Адміністрація 

з питань охорони 

здоров’я» ЗМР, КНП 
Реконструкція будівель, інженерних 

мереж 

Придбання обладнання 

довгострокового користування 

 

Спорт, підтримка сім’ї та молоді 

 реалізація державної політики та формування єдиних міських підходів 

для задоволення потреб і інтересів територіальної громади з питань фізичної 

культури та спорту; 

 участь у формуванні та реалізації державної молодіжної та сімейної 

політики, координація роботи з питань попередження насильства в сім’ї, 

сприяння інтелектуальному, фізичному, духовному розвитку дітей та молоді, 

підвищення ролі жінок у суспільстві; 

 створення сприятливих умов для підготовки та участі спортсменів міста, 

вихованців дитячо-юнацьких  спортивних шкіл у Чемпіонатах та  Першостях 

України, Європи та Світу;  

 збереження та подальший розвиток спортивної бази міста;  

 підвищення рівня обізнаності молоді, батьків і дітей щодо сімейних 

цінностей; 

 організація дозвілля дітей міста, насамперед, які потребують особливої 

соціальної уваги та підтримки; 

 проведення низки заходів, спрямованих на реалізацію державної 

молодіжної та сімейної політики в місті Запоріжжі; 

 залучення до співпраці молодіжні громадські організації, органи 

студентського самоврядування, благодійні та інші установи, діяльність яких 

спрямована на підтримку сім’ї та молоді; 
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 збереження та зміцнення фізичного здоров'я дітей та молоді, 

формування у громадян принципів раціональної статевої поведінки та 

здорового способу життя; 

 забезпечення надання пільгових довгострокових кредитів, молодим 

сім’ям та одиноким громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання 

житла. 

Міські цільові програми 
Програма фінансування заходів з питань сім’ї та молоді м.Запоріжжя  

на 2022-2024 роки 

Найменування  

завдання 

Найменування  

заходу 

Відповідальні 

виконавці 
Створення сприятливих умов 
для соціального становлення і 
розвитку молоді та сімей 
міста Запоріжжя 

- заходи спрямовані на створення 
умов та сприяння патріотичному, 
творчому, інтелектуальному 
розвитку студентської та 
учнівської молоді, розвиток 
міжнародного молодіжного 
співробітництва; 
- заходи з популяризації та 
утвердження здорового і 
безпечного способу життя та 
культури здоров’я серед молоді;  
- заходи з розвитку громадської 
активності молоді, забезпечення 
постійної співпраці органів 
місцевого самоврядування з 
молодіжними, студентськими, 
громадськими організаціями; 
- заходи спрямовані на  створення 
умов для всебічного розвитку, 
організації змістовного дозвілля 
сімей міста, підвищення ролі сім’ї 
як основи суспільства; 
- заходи спрямовані на підвищення 
рівня компетентностей волонтерів 
та популяризацію волонтерської 
діяльності 

Департамент спорту, 

сім’ї та молоді ЗМР 

Цільова програма забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом  

на 2022-2024 роки 

Найменування  

завдання 

Найменування  

заходу 

Відповідальні 

виконавці 
Запровадження механізму 
забезпечення молодих сімей 
та одиноких молодих 
громадян м. Запоріжжя 
житлом 

Надання молодим сім’ям та 
одиноким молодим громадянам 
пільгових довготермінових 
кредитів на будівництво 
(реконструкцію) і придбання 
житла 

Департамент спорту, 
сім’ї та молоді ЗМР, 
Запорізьке 
регіональне 
управління державної 
спеціалізованої 
фінансової установи 
«Державний фонд 
сприяння  
молодіжному       
житловому  
будівництву» 
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Здійснення виплат, 
пов’язаних з наданням та 
обслуговуванням пільгових 
довготермінових кредитів 
молодим сім’ям та одиноким 
молодим громадянам на 
будівництво (реконструкцію) 
і придбання житла 

Витрати, пов’язані з наданням та 
обслуговуванням пільгових 
довготермінових кредитів 
молодим сім’ям та одиноким 
молодим громадянам на 
будівництво (реконструкцію) і 
придбання житла 

Департамент спорту, 
сім’ї та молоді ЗМР, 
Запорізьке 
регіональне 
управління державної 
спеціалізованої 
фінансової установи 
«Державний фонд 
сприяння  
молодіжному       
житловому  
будівництву» 

Міська програма підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя  

на 2022-2024 роки 
Найменування 

завдання 
Найменування 

заходу 
Відповідальні 

виконавці 
Матеріальна підтримка 
обдарованої молоді 

Матеріальна підтримка молодим 
вченим, студентам закладів вищої 
освіти (академії, інститути, 
університети); студентам закладів 
вищої освіти (коледжі) учням 
закладів професійної (професійно-
технічної) освіти, вихованцям 
дитячо-юнацьких спортивних  
шкіл, учням мистецьких шкіл, 
представникам молоді 
молодіжного руху міста 

Департамент спорту, 
сім’ї та молоді  ЗМР 

Програма «Фізична культура та спорт на 2022-2024 роки» 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні 

виконавці 
Залучення до занять 
фізичною культурою та 
спортом усіх верств 
населення 

Організація та проведення районних 
і міських спортивно-масових заходів 
з  видів спорту з усіма верствами 
населення 

Департамент спорту, 
сім’ї та молоді ЗМР 
Федерації  видів 
спорту 
 

Покращення результатів 
виступу збірних команд 
міста з видів спорту на 
змаганнях різних рівнів 

Відрядження збірних команд міста з  
видів спорту на змагання 

Департамент спорту, 
сім’ї та молоді ЗМР 

Підготовка спортивного 
резерву та підвищення 
спортивного рівня у 
дитячо-юнацьких 
спортивних школах 

Проведення навчально-тренувальних 
зборів та відрядження учасників на 
змагання 

Департамент спорту, 
сім’ї та молоді ЗМР 

Оновлення матеріально-
технічної бази закладів 
фізичної культури та 
спорту 

Придбання спортивного інвентарю 
довгострокового користування 

Департамент спорту, 
сім’ї та молоді ЗМР 

 

Заробітна плата, охорона та ринок праці 

 сприяння підвищенню доходів населення; 

 підвищення питомої ваги заробітної плати у структурі грошових доходів 

населення міста; 

 сприяння додержанню державних стандартів в оплаті праці; здійснення 

постійного контролю за дотриманням роботодавцями норм трудового 
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законодавства щодо мінімальних гарантій в оплаті праці та укладання трудових 

угод з найманими працівниками; 

 запобігання фактам неофіційних трудових відносин, посилення 

мотивацій до легальної зайнятості; 

 проведення моніторингу у сфері оплати праці, в частині своєчасної і не 

нижчої за визначений державою мінімальний розмір оплати праці; 

 дотримання умов колективних договорів, регіональної та галузевих угод 

у частині оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної 

плати;  

 мінімізація негативних наслідків впливу війни на функціонування ринку 

праці; 

 сприяння  забезпеченню адаптованості ринку праці до сучасних ризиків 

і потенційних викликів, які можуть загостритися в перспективі; 

 здійснення моніторингу ефективності реалізації нової активної 

програми зайнятості, як інструменту профілактики вивільнення працівників та 

запобігання безробіттю у випадку скорочення виробництва; 

 створення додаткового попиту на робочу силу шляхом залучення 

зареєстрованих безробітних, у т. ч. внутрішньо-переміщених осіб та тих, які 

повернулися з-за кордону до оплачуваних громадських та суспільно корисних 

робіт;  

 підвищення рівня обізнаності населення про можливості на ринку праці 

шляхом запровадження програмного комплексу пошуку вакансій 

«Автоматизована інформаційна система «Робота в Запоріжжі»; 

 продовження реалізації державної політики в галузі охорони праці під 

час воєнного стану відповідно до обставин, що змінюються,  профілактика та 

запобігання нещасним випадкам і професійним захворюванням на виробництві, 

зниження рівня аварійності та виробничого травматизму, поліпшення стану 

умов працюючих у шкідливих умовах праці; 

 проведення моніторингу виконання «Комплексних заходів щодо 

поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища по місту 

Запоріжжя на 2023-2025 роки»;  

 сприяння розвитку колективно-договірного регулювання відносин між 

роботодавцями та найманими працівниками, виконанню колективних договорів, 

внесенню до них питань запобігання виробничому травматизму, 

профзахворюванням та соціального захисту працюючих. 

 

Культура 

 здійснення культурних та інших організаційних заходів, спрямованих на 

підтримку бойового духу нації, промоція національної ідентичності, створення 

безпечних умов для працівників галузі та допомогу постраждалим мешканцям 

міста та ВПО; 
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 облаштування найпростіших укриттів, встановлення покажчиків 

найпростіших укриттів, проведення періодичних навчальних тренувань для 

працівників щодо дій у надзвичайних умовах; 

 забезпечення цілодобового чергування у закладах культури, в яких 

розташовані найпростіші укриття та Пункти незламності; 

 забезпечення роботи груп з гуманітарного резерву у 107 Територіальних 

інформаційних центрах на базі закладів загальної середньої освіти (ТІЦ); 

 впровадження комеморативних практик з метою виховання 

національної самосвідомості та почуття патріотизму; 

 організація заходів, спрямованих на реінтеграцію внутрішньо 

переміщених осіб до культурного життя міста; 

  подальше впровадження реформи мережі комунальних палаців 

культури; 

 поліпшення культурного обслуговування населення шляхом реалізації 

різноманітних арт-проєктів;  

  проведення загальноміських заходів до державних та пам’ятних дат. 

Міська цільова програма 
«Культура Запоріжжя на 2022 – 2024 роки» 

Найменування  
завдання 

Найменування  
заходу 

Відповідальні  
виконавці 

Здійснення мистецько-
творчої діяльності, 
співпраця із закладами 
культури іншого відомчого 
підпорядкування у різних 
творчих проєктах 

Стипендія в галузі мистецтва 
«Обдаровані діти» 

Департамент культури і 
туризму ЗМР, мистецькі 
школи 

Благодійні проєкти та 
робота, спрямована на 
соціальну адаптацію дітей з 
особливими потребами 

Організація, проведення та 
участь у благодійних заходах 
для дітей-сиріт, дітей з дитячих 
будинків та дітей з особливими 
потребами 

Департамент культури і 
туризму ЗМР, мистецькі 
школи 

Розробка індивідуальних 
програм щодо здійснення 
інклюзивного навчання осіб з 
особливими освітніми 
потребами 

мистецькі школи 

Впровадження реформи 
мережі комунальних 
палаців культури 

Впровадження реформи мережі 
комунальних палаців культури 

Департамент культури і 
туризму ЗМР, 
комунальні палаци 
культури 

Проведення капітальних 
ремонтів приміщень закладів 
культури 

Департамент культури і 
туризму ЗМР, палаци 
культури    

Урізноманітнення форм та 
змісту культурно-
дозвіллєвої діяльності 

Залучення сторонніх творчих 
колективів міста до співпраці 

Департамент культури і 
туризму ЗМР, 
комунальні палаци 
культури 

Проведення концертних 
програм, вечорів відпочинку, 
звітних концертів, новорічних 
заходів  тощо 
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Проведення спільних заходів із 
громадськими об'єднаннями, 
національно-культурними 
товариствами,  благодійними 
фондами тощо 
Проведення благодійних 
заходів для малозабезпечених 
верств населення та інших 
пільгових категорій 

Популяризація м.Запоріжжя  
як культурного центру 
України 

Організація та проведення 
загальноміських свят, заходів  
задля промоції міста тощо; 
задля розвитку культурного 
потенціалу міста тощо  

Департамент культури і 
туризму ЗМР, 
Запорізький міський 
центр народної творчості 
та культурно-освітньої 
роботи «Народний дім» 

Забезпечення належної 
організації та проведення 
заходів щодо відзначення 
загально-державних 
міських та районних свят, 
державних пам`ятних дат, 
історичних подій 

Відзначення:  
-загальнодержавних, міських та 
районних свят;  
 -державних пам`ятних дат та 
історичних подій; 
- професійних свят та інших 
подій міського та районного 
значення 

Департамент культури і 
туризму  ЗМР 

Забезпечення підтримки в 
умовах правового режиму 
воєнного стану в Україні 

Підтримка 
внутрішньопереміщених та/або 
евакуйованих осіб  

Департамент культури і 
туризму  ЗМР 

Заходи та роботи з 

територіальної оборони 

 

Ефективна житлово-комунальна інфраструктура та логістика:  

Житлово-комунальне господарство 

 поступове відновлення зруйнованого житла та об’єктів критичної 

інфраструктури міста;  

 нове будівництво житлової інфраструктури відповідно до кращих 

практик міського планування; 

 забезпечення проведення поточних та капітальних ремонтів існуючого 

житлового фонду міста; 

 забезпечення населення якісними житлово-комунальними послугами;  

 продовження роботи зі створення ОСББ для ефективного управління 

житлом; 

 реконструкція та будівництво мереж тепло-, водозабезпечення і 

водовідведення міста із застосуванням енергозберігаючих технологій. 

 

Міські цільові програми 
Програма відбудови житлового фонду міста Запоріжжя, зруйнованого внаслідок 

російської агресії на 2023-2025 роки 

Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Відповідальні 

виконавці 
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Ліквідація наслідків 

збройної агресії 

російської федерації на 

житловому фонді міста 

Капітальний ремонт житлового 

будинку по вул. Зестафонській, 10, з 

відновленням несучих конструкцій 

після потрапляння боєприпасів в 

м.Запоріжжя 

Департамент з питань 

ефективної роботи та 

розвитку комунальних 

підприємств ЗМР, 

КП «Управління 

капітального 

будівництва» 
Реставрація житлового будинку по 

пр.Соборному/вул.Сталеварів 

№151/11, з відновленням несучих 

конструкцій після потрапляння 

боєприпасів в м.Запоріжжя 

Розроблення проєктної 

документації на реконструкцію, 

реставрацію та капітальний ремонт 

об’єкту житлового фонду 

(пр.Соборний, 44) 
Капітальний ремонт з відновленням 
несучих конструкцій житлового 
будинку №22 по вул. Кияшка в 
м.Запоріжжя після потрапляння 
боєприпасів 

Департамент з 

управління житлово-

комунальним 

господарством ЗМР 

Капітальний ремонт житлового 

будинку по вул. Сталеварів, 16, з 

відновленням несучих конструкцій 

після потрапляння боєприпасів в 

м.Запоріжжя 
Програма розвитку та утримання житлово-комунального господарства м. Запоріжжя 

на 2023-2025 роки 
Найменування 

завдання 
Найменування заходу 

Відповідальні 
виконавці 

Утримання та ефективна експлуатація  
об’єктів житлово-комунального господарства 

Експлуатація та технічне 
обслуговування 
житлового фонду, в 
тому числі: 

придбання та встановлення 
водонагрівачів в місцях загального 
користування гуртожитків 

Департамент з 
управління житлово-
комунальним 
господарством ЗМР 

Архітектурні, інженерні 
та геодезичні послуги, в 
тому числі: 

послуги з інструментального 
спостереження за деформацією 
житлових будинків в м.Запоріжжя 
(передпроєктні роботи) 
послуги з моніторингу за 

деформаціями та інструментальним 

обстеженням  будівель та споруд в 

м.Запоріжжя 
Забезпечення надійної та 
безперебійної 
експлуатації ліфтів, в 
тому числі: 

періодичний (черговий) технічний 
огляд ліфтів 

Інша діяльність, 
пов’язана з 
експлуатацією об’єктів 
житлово-комунального 
господарства, в тому 
числі: 

забезпечення безперебійного 
функціонування архітектурно-
декоративного обладнання на 
баштах житлових будинків по пр. 
Соборному, 153, 171а, 175, 214, 220, 

Департамент з 

управління житлово-

комунальним 

господарством ЗМР 
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бул. Шевченка, 24, 
вул. Моторобудівників, 64 

Програма «Муніципальної аварійної служби, муніципальної служби з технічного 

обслуговування систем диспетчеризації ліфтів м. Запоріжжя на 2024-2026 роки» 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні  

виконавці 

Забезпечення 

оперативного усунення 

аварійних ситуацій на 

житловому та 

нежитловому фонді міста 

забезпечення функціонування  

муніципальної аварійної служби 
Департамент з управління 

житлово-комунальним 

господарством ЗМР, 

КП «Запоріжремсервіс» 

Забезпечення 

безперебійної роботи 

систем диспетчеризації 

житлового та 

нежитлового фонду міста 

забезпечення здійснення 

технічного обслуговування 

систем диспетчерського зв'язку 

Департамент з управління 

житлово-комунальним 

господарством ЗМР,  

КП «Запоріжремсервіс» 

 послуга з поточного ремонту та 

технічного обслуговування 

обладнання 

Департамент з управління 

житлово-комунальним 

господарством ЗМР, 

КП «Запоріжремсервіс» 
Програма відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-фінансових 

установах кредитами, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельним кооперативам на реалізацію енергозберігаючих та 

енергоефективних проектів в житлово-комунальному господарстві на 2021 – 2025 роки 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні  

виконавці 

Відшкодування 

відсоткових ставок  

Здешевлення кредитів залучених 

у банках, що надаються ОСББ та 

ЖБК  

Департамент з управління 

житлово-комунальним 

господарством ЗМР 

Програма відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-фінансових 

установах кредитами, що надаються об'єднанням співвласників багатоквартирних 

будинків на реалізацію проектів за програмами державної установи «Фонд 

енергоефективності», зокрема Пілотним проектом, реалізованим згідно з тристороннім 

Договором про реалізацію Пілотного проекту від 28.03.2019, та Програмою підтримки 

енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» на 2021-2025 роки 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні  

виконавці 

Здешевлення кредитів, 

залучених у банках ОСББ 

на впровадження енерго-

зберігаючих та 

енергоефективних 

заходів   

Компенсація частини відсоткової 

ставки за кредитом 

Департамент з управління 

житлово-комунальним 

господарством ЗМР 

Програма поводження з тваринами у м. Запоріжжя 

на період 2022-2024 роки 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні  

виконавці 

Забезпечення реалізації 

заходів з регулювання 

чисельності тварин 

Забезпечення функціонування 

підприємства, яке займається 

питаннями у сфері поводження з 

тваринами 

Департамент з управління 

житлово-комунальним 

господарством ЗМР 

КП «Побутовик» 
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Забезпечення 

сприятливих умов для 

співіснування людей та 

тварин 

Проведення ветеринарних послуг 

для безпритульних тварин (собак 

та котів) 

Департамент з управління 

житлово-комунальним 

господарством ЗМР 

КП «Побутовик» Проведення інформаційно-

просвітницької діяльності серед 

населення 
Програма часткового відшкодування вартості енергозберігаючих заходів, впроваджених 

об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків  м.Запоріжжя  

по пакету А «Легкий» на 2024-2025 рік 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні  

виконавці 

Впровадження 

енергозберігаючих 

заходів у 

багатоквартирних 

будинках для подальшого 

зменшення споживання 

енергоресурсів 

Часткова компенсація вартості 

впровадження енергозберігаючих 

заходів  

Департамент з управління 

житлово- комунальним 

господарством ЗМР 

Програма часткового відшкодування вартості незалежних джерел електричної енергії, 

які придбані об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житлово-

будівельними кооперативами та управителями багатоквартирних житлових будинків 

м.Запоріжжя на 2024 рік 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні  

виконавці 

Забезпечення 

безперебійної роботи 

систем тепло-, 

водопостачання у 

багатоквартирних 

будинках; підтримка 

мешканців 

багатоквартирних 

будинків під час тривалої 

відсутності 

електропостачання у 

місті 

Часткова компенсація вартості 

придбання незалежних джерел 

електричної енергії 

Департамент з управління 

житлово- комунальним 

господарством ЗМР 

 

Благоустрій, розвиток інфраструктури 

 підвищення ефективності управління безпеки дорожнього руху в місті та 

забезпечення безперешкодної роботи комунальної техніки під час ліквідації 

наслідків стихійних та надзвичайних явищ;  

 виконання комплексу робіт з утримання, нагляду та ремонту доріг, мостів 

і шляхово-транспортних споруд, поліпшення експлуатаційної придатності 

дорожнього покриття, шляхом проведення капітальних ремонтів та 

реконструкції автомобільних доріг, трамвайних переїздів, заміни зношених 

інженерних мереж зливової каналізації. 
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 здійснення заходів з підвищення безпеки дорожнього руху за рахунок 

реконструкції, капітального ремонту та будівництва нових світлофорних 

об’єктів, встановлення і заміни дорожніх знаків;  

 установка та утримання світлоточок, зокрема архітектурно-

декоративного призначення, розвиток системи управління зовнішнім 

освітленням, проведення ремонтно-будівельних робіт у мережі освітлення міста. 

Міські цільові програми 
Програма комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та 

реалізації повноважень у сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки 

Найменування 

завдання 

Найменування  

заходу 

Відповідальні 

виконавці 

Утримання та розвиток 

автомобільних доріг та 

дорожньої 

інфраструктури  

Поточний ремонт доріг, тротуарів, 

доріг приватного сектору  

Департамент муніци-

пального управління 

ЗМР  

КП «ЕЛУАШ» 
Улаштування елементів вулично-

шляхової мережі 

Заходи з підвищення безпеки 

дорожнього руху. Нанесення 

дорожньої розмітки 

Розробка схеми організації  

дорожнього руху 

Експлуатація та утримання мереж 

зливової каналізації, поточний 

ремонт мереж зливової каналізації 

Експлуатація та утримання мостів і 

доріг 

Поточний ремонт МАФ КП «ЕЛУАШ» 

Будівництво та 

реконструкція доріг 

(проєктування, 

експертиза, будівельно-

монтажні роботи) 

Проєктування, реконструкція, 

будівництво вулично-шляхової 

мережі 

Департамент муніци-

пального управління 

ЗМР  

 Коригування проєкту 

"Реконструкція вул. Шевченка від 

вул. 8 Березня до вул. Солідарності і 

вул. Солідарності від вул. Шевченка 

до вул. Калібрової в м. Запоріжжі" 

Реконструкція вул. Шевченка від 

вул. 8 Березня до вул. Солідарності і 

вул. Солідарності від вул. Шевченка 

до вул. Калібрової в м. Запоріжжі 

Інша діяльність, 

пов’язана з 

експлуатацією об’єктів 

житлово-комунального 

господарства 

Поточний ремонт внутрішньо-

квартальних проїздів, доріг та 

тротуарів 

Департамент муніци-

пального управління 

ЗМР  

 

Заходи із запобігання та 

ліквідації надзвичайних 

Запобігання та ліквідація наслідків 

руйнувань через ведення воєнних 

дій 

КП «ЕЛУАШ» 
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ситуацій та наслідків 

стихійного лиха  

Міська цільова програма капітальних видатків на забезпечення функціонування 

інфраструктурних об’єктів Запорізької міської територіальної громади на 2022-2024 

роки 
Найменування 

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні 

виконавці 

Забезпечення 

безперебійного 

функціонування об’єктів 

критичної 

інфраструктури міста 

Реконструкція теплових мереж від 

2ТК-116 до 2ТК-117 по вул. 

Сталеварів 

Концерн «Міські теплові 

мережі» 

Реконструкція самопливного 

колектору каналізації Ду=800мм по 

вул.Новокузнецька в м.Запоріжжя 

(ділянка №4) 

КП «Водоканал» 

Реконструкція напірного 

каналізаційного колектора КНС №24 

від вул.Істоміна-Калинова до камери 

гасіння по вул.Новгородська в 

м.Запоріжжі 

(ділянка від вул. Калнишевського до 

вул. Рубана) 2 черга будівництва 

КП «Водоканал» 

Міська цільова програма організації безпеки дорожнього руху та освітлення територій 

міста Запоріжжя на 2023-2025 роки 
Найменування 

завдання 
Найменування 

заходу 
Відповідальні 

виконавці 

Утримання та поточний 

ремонт об'єктів 

благоустрою 

Утримання та поточний ремонт 

мереж зовнішнього освітлення 

(світлоточок) 

КПЕЗО «Запоріжміськ-

світло» 

Поточний ремонт 

об’єктів дорожньої 

інфраструктури 

Поточний ремонт та технічне 

обслуговування засобів регулювання 

дорожнього руху 

КПЕЗО «Запоріжміськ-

світло» 

Встановлення засобів регулювання 

дорожнього руху 

Утримання інших 

об'єктів комунальної 

власності 

Технічне обслуговування та 

поточний ремонт силових мереж і 

розподільчих пристроїв 

КПЕЗО «Запоріжміськ-

світло» 

 

Транспорт 

 відновлення та продовження реалізації програм з оновлення рухомого 

складу ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» за рахунок співпраці з ЄІБ (придбання 

нової, сучасної, економічної та екологічної техніки: багатомісні електробуси та 

тролейбуси з автономним ходом); 

 поступове відновлення обслуговування всіх маршрутів, яке 

підприємство обслуговувало до запровадження воєнного стану; 

 модернізація тягових перетворювальних підстанцій, трамвайної колії 

та контактної мережі, оновлення спецтехніки підприємства за рахунок коштів 

із різних джерел. 
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Міська цільова програма 
Забезпечення належної та безперебійної роботи Запорізького комунального підприємства 

міського електротранспорту «Запоріжелектротранс» 

Найменування 

завдання 

Найменування  

заходу 

Відповідальні 

виконавці 

Оновлення рухомого 

складу міського 

транспорту 

Придбання тролейбусів та 

електробусів (сплата ПДВ, інших 

податків та зборів)  

Запорізьке комунальне 

підприємство міського 

електротранспорту 

«Запоріжелектротранс» 

 

Якісне управління активами: 

 ефективне управління майном права комунальної власності та 

забезпечення контролю за його використанням; 

 забезпечення надходження коштів до бюджету ЗМТГ від відчуження 

комунального майна; 

 зменшення витрат з бюджету ЗМТГ на утримання об’єктів комунальної 

власності, які не використовуються у діяльності суб’єктів права комунальної 

власності, шляхом передачі в оренду та продажу цих об’єктів на електронних 

аукціонах, а також надходження коштів від оренди на рахунки 

балансоутримувачів; 

 опрацювання пропозицій щодо ефективного використання вільних 

нежитлових приміщень, які можливо передати в оренду, використовувати під 

власні потреби, розподілити для використання під житло або передати в 

управління ОСББ тощо; 

 забезпечення раціонального використання земель міста; 

 забезпечення обліку об’єктів права комунальної власності (будівель та 

споруд) для прийняття управлінських рішень; 

 передача в оренду об’єктів права комунальної власності міста через 

електронну торгову систему шляхом проведення аукціону. 

Міська цільова програма 
Програма раціонального використання, охорони та інвентаризації активів комунальної 

власності Запорізької міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

Найменування  

завдання 

Найменування  

заходу 

Відповідальні 

виконавці 

Забезпечення раціонального 

використання земель міста 

Проведення інвентаризацій 

земельних ділянок. 

Проведення експертної грошової 

оцінки земельних ділянок. 

Розроблення технічної документації. 

Департамент 

управління 

активами ЗМР 

Організація оформлення прав на 

землю усіма землекористувачами. 

Спрощення процедури оформлення 

прав на землю; підвищення 

ефективності землекористування 

Департамент 

управління 

активами ЗМР 
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Раціональне, прогнозоване та 

ефективне запровадження 

процедури продажу активів 

Проведення відповідних робіт з 

підготовки лотів для продажу 

відповідних прав  

Департамент 

управління 

активами ЗМР 

 

Містобудування 

 забезпечення виготовлення документації з землеустрою з метою 

підготовки лотів для проведення земельних торгів; 

 

 

Міська цільова програма 
Програма раціонального використання території та комплексного  містобудівного 

розвитку м. Запоріжжя 
Найменування 

завдання 
Найменування заходу Відповідальні 

виконавці 
Архітектурні, інженерні 
та планувальні послуги 

Розроблення схеми розміщення 
тимчасових споруд для забезпечення 

житлом внутрішньо переміщених 
осіб, які знаходяться у м.Запоріжжі 
та потребують місця проживання 

Департамент архітектури 
та містобудування ЗМР 

Архітектурні, інженерні 
та геодезичні послуги 

Виготовлення документації із 
землеустрою 

Департамент архітектури 
та містобудування ЗМР 

Актуалізація міської геодезичної 
мережі м.Запоріжжя 

Проведення 
архітектурних конкурсів 

Виплата премій переможцям та 
учасникам конкурсу 

Департамент архітектури 
та містобудування ЗМР 

 

Туризм 

 ефективне використання туристичних ресурсів м. Запоріжжя, створення 

туристичних послуг та продуктів відповідно до потреб населення в умовах кризи 

спричиненої військовим станом. Відновлення проведення заходів регіонального 

та всеукраїнського рівня, за умов стабілізації ситуації у регіоні відновлення 

заходів національного та міжнародних рівнів;  

 відновлення комерційних та муніципальних послуг, пов’язаних з 

розвитком туризму та індустрії гостинності в оновленому форматі з врахуванням 

потреб населення та його спроможності; 

 відновлення туристичної навігації та туристичного порталу Запоріжжя з 

врахуванням важливої інформації щодо найближчих укриттів та безпеки 

перебування у місті; 

 трансформування іміджу Запоріжжя за допомогою впровадження 

системного муніципального маркетингу та промоції привабливості місті, як 

безпечного міста для мешканців та гостей; 

 розробка та промоція конкурентоспроможних туристичних продуктів, які 

відповідають умовам спричиненими війною для мешканців міста та ВПО; 

 відновлення та розбудова міської, туристичної й супутньої 

інфраструктури, змістовне дозвілля мешканців та гостей з врахуванням 

інформації щодо безпеки на туристичних локаціях, заходах, зонах відпочинку. 
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Міська цільова програма 
Програма розвитку туризму в місті Запоріжжі  

на 2023-2025 роки 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні 

виконавці 
Впровадити базові 
компоненти муніципального 
маркетингу, спрямовані на 
формування позитивного 
образу міста та посилення 
конкурентоспроможності 
серед туристичних міст і 
регіонів України 

Заходи з реалізації проєкту 
«Міська айдентика і туристична 
символіка Запоріжжя»  

Департамент 
культури і 
туризму ЗМР 

Підвищити результативність 
участі представників 
Запоріжжя у регіональних, 
національних та 
міжнародних об’єднаннях, 
асоціаціях, партнерських 
організаціях (угодах), 
робочих і дорадчих органах, 
які мають вплив на 
формування іміджу міста, 
розвиток туризму та індустрії 
гостинності 

Укладення угод з містами-
партнерами про спільні заходи з 
розвитку внутрішнього та в’їзного 
туризму, узгодження планів дій та 
механізму фінансування 

Департамент 
культури і 
туризму ЗМР 

Виконання заходів, пов’язаних з 
укладенням угод про співпрацю з 
питань розвитку туризму та 
індустрії гостинності з містами-
побратимами Запоріжжя з метою 
промоції туристичної 
привабливості міст 
Подання заявок на вступ до 
міжнародних туристичних 
організацій згідно з визначеними 
пріоритетами 

У рамках туристичного 
кластеру Запоріжжя за участі 
представників бізнесу, 
громадських об’єднань, 
комунальних служб, інших 
зацікавлених сторін 
забезпечити створення 
показників якості у сфері 
туризму 

Проведення робочих зустрічей, 
нарад, фокус-груп та інших 
підготовчих заходів за участі 
зацікавлених сторін сумісно з 
представниками комітету з питань 
якості в сфері туризму  

Департамент 
культури і 
туризму ЗМР 

Створення системи якості в межах 
кластеру, проведення заходів для 
створення туристичних продуктів 
відповідно до показників якості 
затверджених комісією з питань 
якості при Координаційній раді з 
питань розвитку туризму і 
рекреації 
Забезпечити впровадження  
показників якості надання 
готельних послуг з урахуванням 
пріоритетів розвитку туристичної 
сфери міста 
Створення фокус-групи для 
розробки концепції розвитку 
о. Хортиця, як популярного 
туристичного напряму  

Забезпечити наявність 
актуальної інформації про 
туристично-привабливі 
об’єкти та події Запоріжжя 
на провідних тематичних та 

Проведення регулярного 
моніторингу й аналізу популярних 
інформаційних і тематичних веб-
ресурсів щодо достатності та 
актуальності інформації про 

Департамент 
культури і 
туризму ЗМР 
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інформаційних сайтах, веб-
ресурсах суб’єктів 
туристичної діяльності 

запорізькі туристичні об’єкти та 
події. Підготовка пропозицій щодо 
наповнення контенту та цільового 
інформаційного партнерства. 

Організувати регулярну 
участь представників міста, 
туристичного бізнесу та 
індустрії гостинності у 
фахових, виставкових, 
інших ділових і 
промоційних заходах на 
національному та 
міжнародному рівнях 

Проведення заходів щодо участі у 
виставкових та інших 
промоційних подіях з метою 
просування конкуренто-
спроможних туристичних 
продуктів і залучення туристів   

Департамент 
культури і 
туризму ЗМР 

Промоція Запоріжжя і 
туристичних продуктів на 
території міст пріоритетних для 
залучення туристичних потоків 
Запоріжжя, реклама та інші 
рекламні послуги  

Виконати поточний 
благоустрій, забезпечити 
утримання і якісне 
комунальне обслуговування 
територій та об’єктів 
пріоритетного розвитку 
туризму 

Заходи з реалізації проєкту 
«Благоустрій туристичних об’єктів 
і туристичних маршрутів 
Запоріжжя»  

Департамент 
муніципального 
управління ЗМР 

Заходи з реалізації проєкту 
«Благоустрій та облаштування 
публічних просторів для 
організації міських заходів»  
Заходи з реалізації проєкту 
«Благоустрій парків та інших 
зелених зон на територіях 
пріоритетного розвитку туризму»  

Впровадити інноваційні 
проєкти у сфері 
урбаністики, архітектури та 
будівництва, вуличного 
дизайну, розвитку 
транспортної мережі, 
сучасних концертних, 
фестивальних і 
комунікаційних платформ, 
спортивних майданчиків, 
спорудження (ревіталізації) 
інших інфраструктурних 
об’єктів 

Заходи з реалізації проєкту 
«Мурали Запоріжжя»  

Департамент 
культури і 
туризму ЗМР Створення туристичної навігації 

по  о. Хортиця  

 

Природокористування та безпека життєдіяльності:  

Техногенна безпека 

 забезпечення належного рівня витрат на оборону та підтримку ЗСУ, 

Національної гвардії, ТРО, добровольчих формувань тощо; 
 забезпечення безпеки життєдіяльності мешканців міста; 

 створення умов щодо захисту населення від надзвичайних ситуацій, в 

тому числі військового характеру, шляхом запобігання таким ситуаціям, 

ліквідації їх наслідків і надання допомоги постраждалим;  

 максимально можливе, економічно обґрунтоване зменшення ризику 

виникнення надзвичайних ситуацій; 
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 реалізація державної політики в сфері цивільного захисту населення й 

забезпечення готовності органів управління цивільного захисту міської ради та 

підпорядкованих їм сил і засобів до дій, спрямованих на запобігання і реагування 

на надзвичайні ситуації; 

 забезпечення безпеки під час проведення аварійно-рятувальних та інших 

невідкладних робіт; 

 розроблення і реалізація заходів у сфері цивільного захисту, зокрема 

спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та 

запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки; 

 забезпечення навчання з питань цивільного захисту посадових осіб 

виконавчих органів міської ради та суб’єктів господарювання комунальної 

власності; 

 здійснення підготовки населення до дій у надзвичайних ситуаціях; 

 створення і використання місцевого матеріального резерву для 

запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій; 

 організація роботи з дообладнання підвальних приміщень для укриття 

населення. 

Міські цільові програми 
Міська цільова програма запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, організації рятування на водах  
м. Запоріжжя на 2024-2026 роки 

Найменування  
завдання 

Найменування  
заходу 

Відповідальні  
виконавці 

Створення матеріального резерву 
для забезпечення проведення 
заходів з попередження та 
ліквідації наслідків надзвичайних 
ситуацій 

Придбання паливно-
мастильних, будівельних 
матеріалів, обладнання та 
товарно-матеріальних 
цінностей 

Управління з питань 
попередження 
надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту 
населення ЗМР 

Обслуговування визначених 
потенційно небезпечних об’єктів 
незалежно від їх форм власності та 
господарювання; несення служби в 
режимі постійної готовності до 
невідкладного виконання 
аварійно-рятувальних робіт й 
надання допомоги потерпілим при 
виникненні надзвичайної ситуації 

Заходи, пов’язані із 
попередженням та 
ліквідацією надзвичайних 
ситуацій 

Управління з питань 
попередження 
надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту 
населення міської ради, 
КСВАРС 

Забезпечення безпечних умов 
відпочинку на водних об’єктах 
 

Проведення пошуково-
рятувальних робіт, з 
виявленням та підняттям 
потерпілих на водних 
об’єктах; проведення 
заходів з водолазного 
обстеження та очищення 
дна акваторії міських 
пляжів від сторонніх 
предметів та водоростей 
перед початком та 
впродовж купального 
сезону 

Управління з питань 
попередження 
надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту 
населення ЗМР, 
ЗМРВС 
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Міська цільова програма розвитку цивільного захисту населення і території міста 
Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних ситуацій, утримання та 

облаштування захисних споруд цивільного захисту, створення місцевої автоматизованої 
системи централізованого оповіщення на 2022-2026 роки 

Поетапне приведення у готовність 
захисних споруд цивільного 
захисту комунальної форми 
власності відповідно до вимог 
нормативних документів 

Капітальний ремонт, 
реконструкція будівель-
них конструкцій, 
спеціального обладнання 

Департамент з управління 
житлово-комунальним 
господарством ЗМР, 
Концерн «Міські теплові 
мережі», 
КП «Водоканал», 
КП «Запоріжремсервіс»,  
ОСББ, Керуючі компанії 

Поточний ремонт 
будівельних конструкцій, 
спеціального обладнання 
Облаштування приміщень 
захисних споруд 
цивільного захисту 
необхідним оснащенням, 
майном, медикаментами і 
лікарськими засобами, 
встановлення та 
обслуговування 
охоронної, пожежної 
сигналізації 
Забезпечення експлуатації 
та утримання споруд 
цивільного захисту 

Департамент з управління 
житлово-комунальним 
господарством ЗМР, 
КП «Запоріжремсервіс» 

Капітальний (поточний) 
ремонт, реконструкція 
будівельних конструкцій, 
спеціального обладнання 
 

Департамент з питань 
ефективної роботи та 
розвитку комунальних 
підприємств ЗМР, 
КП «Міжнародний 
аеропорт Запоріжжя»,  
КП «Управління 
капітального 
будівництва», 
Департамент управління 
активами ЗМР, 
КП «ВРЕЖО №7», 
Департамент культури і 
туризму ЗМР, 
Департамент освіти і 
науки ЗМР, 
Виконавчий комітет ЗМР, 
КУ «Адміністрація з 
питань охорони здоров’я» 
міської ради, 
комунальні, некомерційні 
підприємства,  
Районні адміністрації 
міської ради, 
Управління з питань 
транспортного 
забезпечення та зв’язку 
ЗМР, 
ЗКПМЕ «Запоріж-
електротранс» 

Відновлення (заміна) 
застарілого, зношеного 

Департамент з питань 
ефективної роботи та 
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або непридатного до 
використання 
спеціального обладнання, 
обладнання систем 
вентиляції, опалення, 
водопостачання та 
каналізації, 
електротехнічного 
обладнання, засобів 
освітлення та зв'язку 

розвитку комунальних 
підприємств ЗМР,                     
КП «Міжнародний 
аеропорт Запоріжжя»,            
КП «Управління 
капітального 
будівництва», 
Департамент управління 
активами ЗМР,                             
КП «ВРЕЖО №7», 
Виконавчий комітет 
міської ради,                                  
КУ «Адміністрація з 
питань охорони здоров’я» 
ЗМР, комунальні 
некомерційні 
підприємства, Районна 
адміністрація міської ради 
по Олександрівському 
району, Управління з 
питань транспортного 
забезпечення та зв’язку 
ЗМР, ЗКПМЕ 
«Запоріжелектротранс» 

Укомплектування 
приміщень захисних 
споруд цивільного захисту 
необхідним оснащенням, 
майном, медикаментами і 
лікарськими засобами, 
встановлення та 
обслуговування 
охоронної, пожежної 
сигналізації 

Департамент з питань 
ефективної роботи та 
розвитку комунальних 
підприємств ЗМР, 
КП «Міжнародний 
аеропорт Запоріжжя», 
Департамент управління 
активами ЗМР, 
КП «ВРЕЖО №7», 
Департамент культури і 
туризму ЗМР, 
Департамент освіти і 
науки ЗМР, 
Департамент спорту, сім’ї 
та молоді ЗМР, 
Виконавчий комітет ЗМР, 
КУ «Адміністрація з 
питань охорони здоров’я» 
ЗМР, 
комунальні некомерційні 
підприємства, 
Райо,нні адміністрації 
ЗМР 
Управління з питань 
транспортного 
забезпечення та зв’язку 
ЗМР, 
ЗКПМЕ «Запоріж-
лектротранс» 

Забезпечення створення 
швидкоспоруджуваних захисних 
споруд 

Придбання 
швидкоспоруджуваних 
захисних споруд 
модульного типу 

Департамент з питань 
ефективної роботи та 
розвитку комунальних 
підприємств ЗМР, 
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Концерн «Міські теплові 
мережі», 
КРБП Зеленбуд», 
КП «Титан», 
КПЕЗО «Запоріж-
міськсвітло», 
КП «Експлуатаційне 
лінійне управління 
автомобільних шляхів» 

Забезпечення оповіщення та 
інформування населення про 
загрозу і виникнення 
надзвичайних ситуацій, у тому 
числі у доступній для осіб з вадами 
зору та слуху формі, створення та 
підтримання у постійній 
готовності місцевої системи 
централізованого оповіщення про 
загрозу виникнення та/або 
виникнення надзвичайних 
ситуацій, здійснення її 
модернізації та забезпечення 
функціонування 

Утримання МАСЦО 
 

Управління з питань 
попередження 
надзвичайних ситуацій та 
цивільного захисту 
населення ЗМР,  
КПЕЗО Запоріж-
міськсвітло 

Міська цільова програма створення фонду захисних споруд цивільного захисту на 
комунальних підприємствах Запорізької міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки 

Забезпечення захисту працівників 

комунальних підприємств міста 

Запоріжжя від дії ударної хвилі та 

уламків ракетного/ 

артилерійського  обстрілу 

Реконструкція та 

капітальний ремонт 

інфраструктурних обʼєктів 

з влаштуванням захисних 

споруд цивільного захисту 

КП 

«Управління капітального 

будівництва» 

 

Екологія  

  оздоровлення навколишнього природного середовища міста шляхом 

подальшого розвитку зелених зон на територіях загального користування та зон 

відпочинку мешканців міста, належний догляд за зеленими насадженнями міста, 

утримання міських фонтанів, пляжів, громадських туалетів; 

 поліпшення стану водних об’єктів, ліквідація негативних факторів 

впливу на навколишнє природне середовище;  

 охорона, відтворення біологічного та ландшафтного різноманіття; 

 поводження з відходами. 

Міські цільові програми 
Програма «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних 

надходжень на 2024-2026 роки» 

Найменування 

 завдання 

Найменування 

 заходу 

Відповідальні 

 виконавці 

Поліпшення стану водних 

об’єктів, ліквідація 

негативних факторів впливу 

на навколишнє природне 

середовище 

Придбання технологічного 

обладнання для 

каналізаційних насосних 

станцій та мереж каналізації 

для заміни такого, що 

Департамент з управління 

житлово-комунальним 

господарством міської ради, 

КП «Водоканал» 
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використало свої технічні 

можливості 

Придбання технологічного 

обладнання для 

каналізаційних очисних 

споруд ЦОС-1 для заміни 

такого, що використало свої 

технічні можливості 

Охорона та відтворення 

біологічного та 

ландшафтного різноманіття 

Проведення спеціальних 

заходів, спрямованих на 

запобігання знищенню чи 

пошкодженню території 

природно-заповідного 

фонду 

Департамент освіти і науки 

ЗМР,  

Позашкільний навчальний 

заклад «Дитячий парк 

«Запорізький міський 

ботанічний сад» Запорізької 

міської ради Запорізької 

області 

Заходи з озеленення міста Управління з питань 

екологічної безпеки ЗМР, 

КРБП «Зеленбуд»,  

КП «Титан» 

Поводження з відходами Придбання машини для 

збору, транспортування та 

складування відходів 

розчищення зелених 

насаджень 

Управління з питань 

екологічної безпеки ЗМР, 

КРБП «Зеленбуд»,  

КП «Титан» 

Придбання обладнання для 

перероблення відходів 

розчищення зелених 

насаджень 

Управління з питань 

екологічної безпеки ЗМР, 

КРБП «Зеленбуд» 

Рекультивація полігону 

твердих побутових відходів 

№2 м.Запоріжжя 

Департамент з питань 

ефективної роботи та 

розвитку комунальних 

підприємств ЗМР, 

ЗКАТП-082801 

«Комунсантрансекологія» 

Програма розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки 
Найменування  

завдання 
Найменування  

заходу 
Відповідальні  

виконавці 
Догляд за об'єктами 
благоустрою  зеленого 
господарства та іншими 
об'єктами благоустрою 

Утримання і поточний 
ремонт об'єктів благоустрою 
і зеленого господарства та їх 
елементів 

Управління з питань 
екологічної безпеки ЗМР 
 

Проведення заходів із 
запобігання та ліквідації 
наслідків руйнувань через 
ведення бойових дій та 
інших надзвичайних 
ситуацій 

Ліквідація наслідків 
руйнувань через ведення 
бойових дій та інші заходи з 
попередження та ліквідації 
наслідків надзвичайних 
ситуацій 

Управління з питань 
екологічної безпеки ЗМР 
 

Оновлення матеріально-
технічної бази комунальних 
підприємств 

Придбання обладнання, 
автомобільної та спеціальної 
техніки 

Управління з питань 
екологічної безпеки ЗМР 
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3. Джерела фінансування та матеріальні ресурси  

Фінансування завдань та заходів Програми здійснюватиметься за рахунок 

коштів Державного бюджету України, обласного бюджету, бюджету Запорізької 

міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених чинним 

законодавством України. 

Доведеними Міністерством фінансів України особливостями складання 

розрахунків до проєктів місцевих бюджетів на 2024 рік передбачено суттєве 

зменшення прогнозних показників за їх доходною частиною. Таке зменшення 

обумовлено зарахування в повному обсязі до державного бюджету податку на 

доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового 

забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 

військовослужбовцями. 

Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом наповнення 

бюджетів місцевого самоврядування. Його питома вага у надходженнях до 

загального фонду бюджету Запорізької міської територіальної громади сягає 

70%. У результаті впровадження вищезазначених змін бюджет громади в 

наступному році втратить фінансового ресурсу обсягом 1 200 млн грн. Таким 

чином, проєкт показників бюджету на наступний рік базуватиметься на 

показниках поточного виконання та із застосуванням запропонованих змін до 

бюджетного і податкового законодавства. 

Крім того, негативний вплив воєнних дій на території країни та 

неможливість на теперішній час визначити наслідки російської агресії 

унеможливлюють розроблення реалістичних прогнозів показників доходів 

бюджету. 

З огляду на вищезазначене, проєкт показників бюджету Запорізької міської 

територіальної громади на наступний рік складатиметься за помірно 

консервативним сценарієм, але наближеним до реалістичного. Доходна частина 

базуватиметься на показниках поточного виконання, чинних та запропонованих 

нормах законодавства, без урахування надходжень податку на доходи фізичних 

осіб з грошового забезпечення військовослужбовців.  

Основні пріоритети, цілі та завдання на 2024 рік: 

 планування надходжень бюджету ЗМТГ на основі прогнозних 

макропоказників економічного і соціального розвитку з урахуванням змін 

податкового законодавства і фактичного рівня відповідних надходжень на 

середньострокову перспективу; 

 забезпечення в повному обсязі потреб в асигнуваннях на: оплату праці 

працівників бюджетних установ відповідно до встановлених чинним 

законодавством умов праці, розміру мінімальної заробітної плати та проведення 

розрахунків за спожиті енергоносії, не допускаючи будь-якої простроченої 

заборгованості із зазначених видатків; 
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 впровадження енергоефективних та енергозберігаючих проєктів в 

бюджетній сфері міста, в тому числі із залученням коштів від міжнародних 

фінансових інститутів; 

 забезпечення проведення відновлювальних робіт на зруйнованих, 

внаслідок збройної агресії, міських об’єктах інфраструктури, у т.ч. 

співфінансування заходів, які реалізуються за рахунок коштів державної 

субвенції; 

 підтримка соціально незахищених верств населення, у т.ч. мешканців, які 

постраждали через ведення бойових дій; 

 приведення у готовність захисних споруд цивільного захисту населення; 

 задоволення першочергових потреб населення в отриманні безперебійних 

та якісних комунальних послуг, послуг освіти та охорони здоров’я, у підтримці 

належного рівня благоустрою території міста, необхідного для забезпечення 

життєдіяльності громади; 

 забезпечення виконання боргових зобов’язань за місцевим боргом та за  

гарантійними зобов’язаннями за кредитами, одержаними під місцеві гарантії; 

 ефективне управління місцевим боргом з метою зменшення 

навантаження на бюджет територіальної громади. 

 

 

 

Секретар міської ради        Анатолій  КУРТЄВ  

 



 

Додаток 1 

до Програми економічного і 

соціального розвитку Запорізької 

міської територіальної громади 

на 2024 рік 

 

Основні показники економічного і соціального розвитку  

Запорізької  міської територіальної громади  

на 2024 рік 
 

Показники 
Од. вим. 2022 

рік 
 

2023 рік 
(очік.) 

2024  
рік 

у % до 
2023 
року 

Розвиток основних сфер 
економічної діяльності 

     

Обсяг реалізованої 
промислової продукції у 
діючих цінах - всього 

млн грн 168,0 160,3 174,3 108,7 

Показники рівня життя       

Середньомісячна заробітна 
плата одного штатного 
працівника  

грн 
15 000,0 17 500,00 18830,0 107,6 

Фонд оплати праці штатних 
працівників 

млн грн. 
37 640,00 39 747,600 42 119,0 106,0 

Середньооблікова кількість 
штатних працівників  

тис. осіб 198,00 189,00 186,4 98,6 

Розвиток малого і 
середнього 
підприємництва 

 
    

Кількість малих 
підприємств 

од. 7634 6420* 6420 100 

Кількість середніх 
підприємств од. 313 195* 195 100 

Кількість зареєстрованих 
підприємців – фізичних 
осіб 

осіб 38144 38135* 38135 100 

Кількість найманих 
працівників малих 
підприємств 

тис. осіб 82,8 73,8 73,8 100 

Кількість найманих 
працівників середніх 
підприємств 

тис. осіб 63,6 37,1* 37,1 100 

 

 
 

Секретар міської ради                                                           Анатолій КУРТЄВ 
  



 
 

Додаток 2 

до Програми економічного і 

соціального розвитку Запорізької міської 

територіальної громади на 2024 рік 
 

Перелік місцевих цільових програм Запорізької міської територіальної громади в 2024 році 

 

 
Назва програми 

 
Розробник програми 

Програма розвитку та утримання житлово-комунального господарства м.Запоріжжя на 
2023-2025 роки 

 
 
 
 
 
 

Департамент з управління 
 житлово-комунальним господарством 

міської ради 
 
 

Програма відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-фінансових 
установах кредитами, що надаються об’єднанням співвласників багатоквартирних 
будинків на реалізацію проектів за програмами державної установи «Фонд 
енергоефективності», зокрема Пілотним проектом, реалізованим згідно тристороннім 
Договором про реалізацію Пілотного проекту від 28.03.2019, та  Програмою підтримки 
енергомодернізації багатоквартирних будинків "ЕНЕРГОДІМ" на 2021-2025 роки 

Програма часткового відшкодування вартості незалежних джерел електричної енергії, 
які придбані об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків, житлово-
будівельними кооперативами та управителями багатоквартирних житлових будинків 
міста Запоріжжя на  2024 рік 

Програма «Муніципальної аварійної служби, муніципальної служби з технічного 
обслуговування систем диспетчеризації ліфтів м. Запоріжжя на 2024-2026 роки» 

Програма відшкодування відсоткових ставок за залученими в кредитно-фінансових 
установах короткостроковими кредитами, що надаються об’єднанням співвласників 
багатоквартирних будинків та житлово-будівельним кооперативам на реалізацію 
енергозберігаючих та енергоефективних проектів в житлово-комунальному 
господарстві на 2021-2025 роки 

Програма відбудови житлового фонду м.Запоріжжя зруйнованого у наслідок російської 
агресії на 2023-2025 роки 
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Програми часткового відшкодування вартості енергозберігаючих заходів,  
впроваджених об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків  м.Запоріжжя по 
пакету А «Легкий» на 2023-2024 роки 

Програма  поводження з тваринами м. Запоріжжя на період 2022-2024 роки 

Програма комплексного благоустрою вулично-дорожньої мережі, міських територій та 
реалізації повноважень у сфері охоронної діяльності на 2023-2025 роки 

Департамент муніципального управління 
міської ради  

Міська цільова Програма реконструкції нежитлового приміщення по вул.Перша 
Ливарна, 38 для розміщення територіального підрозділу Центру надання 
адміністративних послуг по Олександрівському району м.Запоріжжя 

Департамент адміністративних послуг 
міської ради 

Міська цільова Програма реконструкції приміщень Вознесенівського (Центрального) 
Центру надання адміністративних послуг по бул.Центральний, 27 м.Запоріжжя 

Програма «Освіта на 2022-2024 роки»  
Департамент освіти і науки міської ради 

 
Програма «Професійна (професійно-технічна) освіта на 2022-2024 роки» 

Міська комплексна програма соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2022-
2024 роки 

Департамент соціального захисту 
населення міської ради 

 
Програма надання фінансової підтримки мешканцям м.Запоріжжя, житло яких було 
зруйновано або стало непридатним до проживання внаслідок ракетних обстрілів, 
диверсій, тощо, спричинених військовою агресією Російської Федерації 

Міська цільова програма «Забезпечення належної та безперебійної роботи Запорізького 
комунального підприємства міського електротранспорту «Запоріжелектротранс» 

Департамент з питань ефективної роботи та 
розвитку комунальних підприємств міської 

ради 
 

 
 

Міська цільова програма «Забезпечення належної та безперебійної роботи 
КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «МІЖНАРОДНИЙ АЕРОПОРТ ЗАПОРІЖЖЯ» 

Міська цільова програма організації безпеки дорожнього руху та освітлення територій 
міста Запоріжжя на 2023-2025 роки 

Міська цільова програма капітальних видатків на забезпечення функціонування  
інфраструктурних об’єктів Запорізької міської територіальної громади на 2022-2024 
роки 
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Міська цільова програма створення фонду захисних споруд цивільного захисту на 
комунальних підприємствах Запорізької міської територіальної громади на 2023-2025 
роки 

Міська цільова програма функціонування галузі ритуального обслуговування на 2023-
2025 роки 

Департамент управління активами 
Запорізької міської ради 

 
Програма проведення нормативної грошової оцінки земель м.Запоріжжя 

Програма раціонального використання, охорони та  інвентаризації активів  комунальної 
власності  Запорізької міської територіальної громади на 2023-2025 роки 

Програма «Про фінансування природоохоронних заходів за рахунок екологічних 
надходжень на 2024-2026 роки» 

Управління з питань екологічної безпеки 
міської ради 

 
Програма розвитку та обслуговування зеленого господарства міста на 2023-2025 роки 

Міська цільова програма надання автотранспортних та господарських послуг 
виконавчому комітету міської ради, його структурним підрозділам та бюджетним 
установам Запорізької міської ради на 2024-2026 роки 

 
 
 
 

Виконавчий комітет міської ради 
 

Програма «Охорона здоров'я міста Запоріжжя на період 2022-2024 роки» 

Міська програма «Цифрова стратегія міста на 2024-2026 роки» 

Міська цільова програма забезпечення членства Запорізької міської ради в Асоціаціях  
у 2024-2026 роках  

Міська цільова програма підтримки засобу масової інформації місцевого значення 
комунального підприємства «Муніципальна телевізійна мережа» на 2022-2024 роки 

Програма  використання коштів цільового фонду міської ради на 2024 рік 

Міська цільова програма запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного 
та природного характеру, організації рятування на водах м. Запоріжжя на 2024-2026 роки 

Управління з питань попередження 

надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення міської ради 

 
Міська цільова програма розвитку цивільного захисту населення і території міста 
Запоріжжя, попередження виникнення надзвичайних ситуацій, утримання та 



4 

 

 

облаштування захисних споруд цивільного захисту, створення місцевої автоматизованої 
системи централізованого оповіщення на 2022-2026 роки 

Програма розвитку туризму в місті Запоріжжі на 2023-2025 роки Департамент культури і туризму міської 
ради 

 
Міська програма «Культура Запоріжжя на 2022-2024 роки» 

Програма збереження пам'яток культурної спадщини м.Запоріжжя на 2021-2024 роки Відділ культурної спадщини міської ради 
 

Програма раціонального використання території та комплексного містобудівного 
розвитку міста Запоріжжя 

Департамент архітектури та 
містобудування міської ради 

Програма фінансування заходів з питань сім'ї та молоді на 2022-2024 роки  
 

Департамент спорту, сім’ї та молоді  
міської ради 

 

Міська програма підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2022-2024 роки  

Програма «Фізична культура та спорт на 2022-2024 роки» 

Цільова програма забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 2022-2024 роки 

Програма «Впровадження стратегічних ініціатив та реалізація заходів соціально-
економічного розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2023-2025 роки» 

Департамент економічного  
розвитку міської ради  

 
Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у 

місті Запоріжжі на 2024-2026 роки 

Програма «Діти Запоріжжя» на 2022-2024 роки Служба (управління) у справах дітей 
міської ради  

Програма підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті 
Запоріжжя на 2024 рік 

Департамент фінансової та бюджетної 
політики міської ради  

 

Програма підтримки діяльності органів самоорганізації населення міста Запоріжжя 
2023-2025 роки 

Районні адміністрації міської ради 
 

 
 

 
Секретар міської ради                                                                                                      Анатолій КУРТЄВ 


